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1. Baggrund for valg af deltid 
1.1 Helbredsmæssige årsager  
 

Faggrupper  Slet ikke vigtigt Mindre vigtigt Hverken eller Ret vigtigt Meget vigtigt Total 

Læger (ikke ledende) 4 0 1 0 4 9 

44,4% ,0% 11,1% ,0% 44,4% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

114 9 29 25 18 195 

58,5% 4,6% 14,9% 12,8% 9,2% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 52 6 27 18 25 128 

40,6% 4,7% 21,1% 14,1% 19,5% 100,0% 

Jordemødre 55 11 22 17 16 121 

45,5% 9,1% 18,2% 14,0% 13,2% 100,0% 

Bioanalytikere 40 2 21 11 15 89 

44,9% 2,2% 23,6% 12,4% 16,9% 100,0% 

Radiografer 20 3 8 7 6 44 

45,5% 6,8% 18,2% 15,9% 13,6% 100,0% 

Lægesekretærer 80 7 37 15 18 157 

51,0% 4,5% 23,6% 9,6% 11,5% 100,0% 

Fysioterapeuter 66 8 21 11 7 113 

58,4% 7,1% 18,6% 9,7% 6,2% 100,0% 

Ergoterapeuter 57 9 16 11 7 100 

57,0% 9,0% 16,0% 11,0% 7,0% 100,0% 

Psykologer 65 5 14 8 5 97 

67,0% 5,2% 14,4% 8,2% 5,2% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- og 

pædagogmedhjælpere 

27 3 15 5 8 58 

46,6% 5,2% 25,9% 8,6% 13,8% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 46 4 16 4 18 88 

52,3% 4,5% 18,2% 4,5% 20,5% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 12 0 0 3 2 17 

70,6% ,0% ,0% 17,6% 11,8% 100,0% 

Magistre 12 0 2 4 3 21 

57,1% ,0% 9,5% 19,0% 14,3% 100,0% 

Håndværkere 1 0 3 0 2 6 

16,7% ,0% 50,0% ,0% 33,3% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og portører 11 0 3 2 5 21 

52,4% ,0% 14,3% 9,5% 23,8% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 11 3 5 4 6 29 

37,9% 10,3% 17,2% 13,8% 20,7% 100,0% 

Ledende læger 12 0 0 0 0 12 

100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 1 0 1 1 1 4 

25,0% ,0% 25,0% 25,0% 25,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 5 2 2 1 2 12 

41,7% 16,7% 16,7% 8,3% 16,7% 100,0% 

Andet 21 

61,8% 

4 

11,8% 

7 

20,6% 

1 

2,9% 

1 

2,9% 

34 

100,0% 

Total 712 76 250 148 169 1355 

52,5% 5,6% 18,5% 10,9% 12,5% 100,0% 
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1.2 Arbejdsbelastning  
 

Faggrupper Slet ikke vigtigt Mindre vigtigt Hverken eller Ret vigtigt Meget vigtigt Total 

Læger (ikke ledende) 3 0 3 1 2 9 

33,3% ,0% 33,3% 11,1% 22,2% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

61 17 40 53 24 195 

31,3% 8,7% 20,5% 27,2% 12,3% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 32 7 23 35 31 128 

25,0% 5,5% 18,0% 27,3% 24,2% 100,0% 

Jordemødre 20 2 14 43 42 121 

16,5% 1,7% 11,6% 35,5% 34,7% 100,0% 

Bioanalytikere 32 6 21 17 13 89 

36,0% 6,7% 23,6% 19,1% 14,6% 100,0% 

Radiografer 12 6 7 10 9 44 

27,3% 13,6% 15,9% 22,7% 20,5% 100,0% 

Lægesekretærer 65 13 34 25 20 157 

41,4% 8,3% 21,7% 15,9% 12,7% 100,0% 

Fysioterapeuter 46 11 21 26 9 113 

40,7% 9,7% 18,6% 23,0% 8,0% 100,0% 

Ergoterapeuter 45 16 25 11 3 100 

45,0% 16,0% 25,0% 11,0% 3,0% 100,0% 

Psykologer 45 7 18 22 5 97 

46,4% 7,2% 18,6% 22,7% 5,2% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- og 

pædagogmedhjælpere 

23 2 13 11 9 58 

39,7% 3,4% 22,4% 19,0% 15,5% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 42 5 21 12 8 88 

47,7% 5,7% 23,9% 13,6% 9,1% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 13 1 0 1 2 17 

76,5% 5,9% ,0% 5,9% 11,8% 100,0% 

Magistre 8 4 1 3 5 21 

38,1% 19,0% 4,8% 14,3% 23,8% 100,0% 

Håndværkere 1 0 4 0 1 6 

16,7% ,0% 66,7% ,0% 16,7% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og portører 9 1 3 3 5 21 

42,9% 4,8% 14,3% 14,3% 23,8% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 8 1 8 5 7 29 

27,6% 3,4% 27,6% 17,2% 24,1% 100,0% 

Ledende læger 6 1 2 3 0 12 

50,0% 8,3% 16,7% 25,0% ,0% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 0 1 1 1 1 4 

,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 3 1 1 6 1 12 

25,0% 8,3% 8,3% 50,0% 8,3% 100,0% 

Andet 18 
52,9% 

2 
5,9% 

9 
26,5% 

2 
5,9% 

3 
8,8% 

34 
100,0% 

Total 492 104 269 290 200 1355 

36,3% 7,7% 19,9% 21,4% 14,8% 100,0% 
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1.3 Ønske om at have mere overskud på arbejdspladsen  
 

Faggrupper  Slet ikke vigtigt Mindre vigtigt Hverken eller Ret vigtigt Meget vigtigt Total 

Læger (ikke ledende) 2 0 3 3 1 9 

22,2% ,0% 33,3% 33,3% 11,1% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

51 18 52 52 22 195 

26,2% 9,2% 26,7% 26,7% 11,3% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 29 6 33 38 21 127 

22,8% 4,7% 26,0% 29,9% 16,5% 100,0% 

Jordemødre 17 4 26 48 26 121 

14,0% 3,3% 21,5% 39,7% 21,5% 100,0% 

Bioanalytikere 31 8 25 16 9 89 

34,8% 9,0% 28,1% 18,0% 10,1% 100,0% 

Radiografer 15 6 9 11 3 44 

34,1% 13,6% 20,5% 25,0% 6,8% 100,0% 

Lægesekretærer 52 12 45 30 18 157 

33,1% 7,6% 28,7% 19,1% 11,5% 100,0% 

Fysioterapeuter 43 9 33 23 4 112 

38,4% 8,0% 29,5% 20,5% 3,6% 100,0% 

Ergoterapeuter 42 12 23 19 4 100 

42,0% 12,0% 23,0% 19,0% 4,0% 100,0% 

Psykologer 42 11 19 20 5 97 

43,3% 11,3% 19,6% 20,6% 5,2% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

18 7 15 9 9 58 

31,0% 12,1% 25,9% 15,5% 15,5% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 39 4 24 15 6 88 

44,3% 4,5% 27,3% 17,0% 6,8% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 10 2 3 1 1 17 

58,8% 11,8% 17,6% 5,9% 5,9% 100,0% 

Magistre 6 2 3 9 1 21 

28,6% 9,5% 14,3% 42,9% 4,8% 100,0% 

Håndværkere 1 0 5 0 0 6 

16,7% ,0% 83,3% ,0% ,0% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

8 4 5 3 1 21 

38,1% 19,0% 23,8% 14,3% 4,8% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 8 1 7 5 8 29 

27,6% 3,4% 24,1% 17,2% 27,6% 100,0% 

Ledende læger 7 3 0 1 1 12 

58,3% 25,0% ,0% 8,3% 8,3% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 2 1 1 0 0 4 

50,0% 25,0% 25,0% ,0% ,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 4 0 4 3 1 12 

33,3% ,0% 33,3% 25,0% 8,3% 100,0% 

Andet 18 

52,9% 

3 

8,8% 

7 

20,6% 

4 

11,8% 

2 

5,9% 

34 

100,0% 

Total 445 113 342 310 143 1353 

32,9% 8,4% 25,3% 22,9% 10,6% 100,0% 
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1.4 Ønske om at sikre fleksibilitet til at tage ekstra arbejde / vagter, når det passer for mig 
 

Faggrupper Slet ikke vigtigt Mindre vigtigt Hverken eller Ret vigtigt Meget vigtigt Total 

Læger (ikke ledende) 5 1 2 1 0 9 

55,6% 11,1% 22,2% 11,1% ,0% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

92 15 38 30 20 195 

47,2% 7,7% 19,5% 15,4% 10,3% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 54 10 30 24 9 127 

42,5% 7,9% 23,6% 18,9% 7,1% 100,0% 

Jordemødre 47 13 26 20 15 121 

38,8% 10,7% 21,5% 16,5% 12,4% 100,0% 

Bioanalytikere 52 4 17 12 4 89 

58,4% 4,5% 19,1% 13,5% 4,5% 100,0% 

Radiografer 22 5 11 3 3 44 

50,0% 11,4% 25,0% 6,8% 6,8% 100,0% 

Lægesekretærer 77 12 35 21 12 157 

49,0% 7,6% 22,3% 13,4% 7,6% 100,0% 

Fysioterapeuter 70 8 18 13 3 112 

62,5% 7,1% 16,1% 11,6% 2,7% 100,0% 

Ergoterapeuter 65 5 20 7 3 100 

65,0% 5,0% 20,0% 7,0% 3,0% 100,0% 

Psykologer 75 0 9 9 4 97 

77,3% ,0% 9,3% 9,3% 4,1% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

20 7 14 7 10 58 

34,5% 12,1% 24,1% 12,1% 17,2% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 56 1 22 7 2 88 

63,6% 1,1% 25,0% 8,0% 2,3% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 15 0 0 1 1 17 

88,2% ,0% ,0% 5,9% 5,9% 100,0% 

Magistre 18 0 1 1 1 21 

85,7% ,0% 4,8% 4,8% 4,8% 100,0% 

Håndværkere 1 0 4 1 0 6 

16,7% ,0% 66,7% 16,7% ,0% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

14 2 3 1 1 21 

66,7% 9,5% 14,3% 4,8% 4,8% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 15 2 7 0 5 29 

51,7% 6,9% 24,1% ,0% 17,2% 100,0% 

Ledende læger 10 1 1 0 0 12 

83,3% 8,3% 8,3% ,0% ,0% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 2 1 1 0 0 4 

50,0% 25,0% 25,0% ,0% ,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 7 0 4 1 0 12 

58,3% ,0% 33,3% 8,3% ,0% 100,0% 

Andet 25 

73,5% 

0 

,0% 

4 

11,8% 

4 

11,8% 

1 

2,9% 

34 

100,0% 

Total 742 87 267 163 94 1353 

54,8% 6,4% 19,7% 12,0% 6,9% 100,0% 
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1.5 Ønske om mere tid til at tage videreuddannelse 
 

Faggrupper Slet ikke vigtigt Mindre vigtigt Hverken eller Ret vigtigt Meget vigtigt Total 

Læger (ikke ledende) 6 0 2 0 1 9 

66,7% ,0% 22,2% ,0% 11,1% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

95 22 49 22 7 195 

48,7% 11,3% 25,1% 11,3% 3,6% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 54 12 45 8 8 127 

42,5% 9,4% 35,4% 6,3% 6,3% 100,0% 

Jordemødre 57 15 30 12 7 121 

47,1% 12,4% 24,8% 9,9% 5,8% 100,0% 

Bioanalytikere 51 10 19 4 5 89 

57,3% 11,2% 21,3% 4,5% 5,6% 100,0% 

Radiografer 23 5 12 3 1 44 

52,3% 11,4% 27,3% 6,8% 2,3% 100,0% 

Lægesekretærer 69 16 56 12 4 157 

43,9% 10,2% 35,7% 7,6% 2,5% 100,0% 

Fysioterapeuter 53 16 35 4 4 112 

47,3% 14,3% 31,3% 3,6% 3,6% 100,0% 

Ergoterapeuter 60 14 21 4 1 100 

60,0% 14,0% 21,0% 4,0% 1,0% 100,0% 

Psykologer 50 11 22 12 2 97 

51,5% 11,3% 22,7% 12,4% 2,1% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- og 

pædagogmedhjælpere 

28 6 17 6 1 58 

48,3% 10,3% 29,3% 10,3% 1,7% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 45 9 29 4 1 88 

51,1% 10,2% 33,0% 4,5% 1,1% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 13 3 0 0 1 17 

76,5% 17,6% ,0% ,0% 5,9% 100,0% 

Magistre 14 1 4 1 1 21 

66,7% 4,8% 19,0% 4,8% 4,8% 100,0% 

Håndværkere 1 0 5 0 0 6 

16,7% ,0% 83,3% ,0% ,0% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og portører 13 1 5 1 1 21 

61,9% 4,8% 23,8% 4,8% 4,8% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 15 4 7 1 2 29 

51,7% 13,8% 24,1% 3,4% 6,9% 100,0% 

Ledende læger 11 1 0 0 0 12 

91,7% 8,3% ,0% ,0% ,0% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 2 1 1 0 0 4 

50,0% 25,0% 25,0% ,0% ,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 7 1 4 0 0 12 

58,3% 8,3% 33,3% ,0% ,0% 100,0% 

Andet 15 

44,1% 

2 

5,9% 

15 

44,1% 

2 

5,9% 

0 

,0% 

34 

100,0% 

Total 682 150 378 96 47 1353 

50,4% 11,1% 27,9% 7,1% 3,5% 100,0% 
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1.6 Ønske om tid til at drive egen virksomhed  
 

Faggrupper Slet ikke vigtigt Mindre vigtigt Hverken eller Ret vigtigt Meget vigtigt Total 

Læger (ikke ledende) 6 1 2 0 0 9 

66,7% 11,1% 22,2% ,0% ,0% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

155 4 26 5 5 195 

79,5% 2,1% 13,3% 2,6% 2,6% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 93 1 31 2 0 127 

73,2% ,8% 24,4% 1,6% ,0% 100,0% 

Jordemødre 93 4 16 6 2 121 

76,9% 3,3% 13,2% 5,0% 1,7% 100,0% 

Bioanalytikere 64 1 17 4 3 89 

71,9% 1,1% 19,1% 4,5% 3,4% 100,0% 

Radiografer 33 2 8 1 0 44 

75,0% 4,5% 18,2% 2,3% ,0% 100,0% 

Lægesekretærer 117 7 29 3 1 157 

74,5% 4,5% 18,5% 1,9% ,6% 100,0% 

Fysioterapeuter 84 3 19 3 3 112 

75,0% 2,7% 17,0% 2,7% 2,7% 100,0% 

Ergoterapeuter 79 3 14 2 2 100 

79,0% 3,0% 14,0% 2,0% 2,0% 100,0% 

Psykologer 49 3 13 15 17 97 

50,5% 3,1% 13,4% 15,5% 17,5% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

39 5 10 0 4 58 

67,2% 8,6% 17,2% ,0% 6,9% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 68 1 16 2 1 88 

77,3% 1,1% 18,2% 2,3% 1,1% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 16 1 0 0 0 17 

94,1% 5,9% ,0% ,0% ,0% 100,0% 

Magistre 20 0 1 0 0 21 

95,2% ,0% 4,8% ,0% ,0% 100,0% 

Håndværkere 1 0 4 0 1 6 

16,7% ,0% 66,7% ,0% 16,7% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

17 1 3 0 0 21 

81,0% 4,8% 14,3% ,0% ,0% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 19 1 8 1 0 29 

65,5% 3,4% 27,6% 3,4% ,0% 100,0% 

Ledende læger 10 0 1 0 1 12 

83,3% ,0% 8,3% ,0% 8,3% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 3 0 1 0 0 4 

75,0% ,0% 25,0% ,0% ,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 9 0 3 0 0 12 

75,0% ,0% 25,0% ,0% ,0% 100,0% 

Andet 22 

64,7% 

1 

2,9% 

9 

26,5% 

1 

2,9% 

1 

2,9% 

34 

100,0% 

Total 997 39 231 45 41 1353 

73,7% 2,9% 17,1% 3,3% 3,0% 100,0% 
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1.7 Ønske om mere tid til børn 
 Faggrupper Slet ikke vigtigt Mindre vigtigt Hverken eller Ret vigtigt Meget vigtigt Total 

Læger (ikke ledende) 2 0 2 3 2 9 

22,2% ,0% 22,2% 33,3% 22,2% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

20 5 14 33 123 195 

10,3% 2,6% 7,2% 16,9% 63,1% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 37 10 21 14 45 127 

29,1% 7,9% 16,5% 11,0% 35,4% 100,0% 

Jordemødre 22 3 7 14 75 121 

18,2% 2,5% 5,8% 11,6% 62,0% 100,0% 

Bioanalytikere 16 1 9 21 42 89 

18,0% 1,1% 10,1% 23,6% 47,2% 100,0% 

Radiografer 6 1 6 2 29 44 

13,6% 2,3% 13,6% 4,5% 65,9% 100,0% 

Lægesekretærer 21 6 17 18 95 157 

13,4% 3,8% 10,8% 11,5% 60,5% 100,0% 

Fysioterapeuter 12 1 9 18 72 112 

10,7% ,9% 8,0% 16,1% 64,3% 100,0% 

Ergoterapeuter 12 1 3 15 69 100 

12,0% 1,0% 3,0% 15,0% 69,0% 100,0% 

Psykologer 25 4 3 13 52 97 

25,8% 4,1% 3,1% 13,4% 53,6% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- og 
pædagogmedhjælpere 

15 2 12 7 22 58 

25,9% 3,4% 20,7% 12,1% 37,9% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 21 1 3 16 47 88 

23,9% 1,1% 3,4% 18,2% 53,4% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 4 0 0 0 13 17 

23,5% ,0% ,0% ,0% 76,5% 100,0% 

Magistre 5 0 0 2 14 21 

23,8% ,0% ,0% 9,5% 66,7% 100,0% 

Håndværkere 0 0 4 2 0 6 

,0% ,0% 66,7% 33,3% ,0% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og portører 7 1 4 3 6 21 

33,3% 4,8% 19,0% 14,3% 28,6% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 6 0 4 7 12 29 

20,7% ,0% 13,8% 24,1% 41,4% 100,0% 

Ledende læger 8 1 1 2 0 12 

66,7% 8,3% 8,3% 16,7% ,0% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 2 0 1 0 1 4 

50,0% ,0% 25,0% ,0% 25,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 1 0 0 3 8 12 

8,3% ,0% ,0% 25,0% 66,7% 100,0% 

Andet 4 1 4 5 20 34 

11,8% 2,9% 11,8% 14,7% 58,8% 100,0% 

Total 246 38 124 198 747 1353 

 18,2% 2,8% 9,2% 14,6% 55,2% 100,0% 
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1.8 Ønske om mere tid til børnebørn 
Faggrupper Slet ikke vigtigt Mindre vigtigt Hverken eller Ret vigtigt Meget vigtigt Total 

Læger (ikke ledende) 7 0 2 0 0 9 

77,8% ,0% 22,2% ,0% ,0% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

119 5 40 16 15 195 

61,0% 2,6% 20,5% 8,2% 7,7% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 55 5 27 21 19 127 

43,3% 3,9% 21,3% 16,5% 15,0% 100,0% 

Jordemødre 82 2 19 12 6 121 

67,8% 1,7% 15,7% 9,9% 5,0% 100,0% 

Bioanalytikere 48 3 26 6 6 89 

53,9% 3,4% 29,2% 6,7% 6,7% 100,0% 

Radiografer 23 1 14 3 3 44 

52,3% 2,3% 31,8% 6,8% 6,8% 100,0% 

Lægesekretærer 98 4 36 8 11 157 

62,4% 2,5% 22,9% 5,1% 7,0% 100,0% 

Fysioterapeuter 73 2 30 5 2 112 

65,2% 1,8% 26,8% 4,5% 1,8% 100,0% 

Ergoterapeuter 73 3 18 4 2 100 

73,0% 3,0% 18,0% 4,0% 2,0% 100,0% 

Psykologer 75 2 9 7 4 97 

77,3% 2,1% 9,3% 7,2% 4,1% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, 

omsorgs- og pædagogmedhjælpere 

29 3 12 9 5 58 

50,0% 5,2% 20,7% 15,5% 8,6% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 53 1 17 10 7 88 

60,2% 1,1% 19,3% 11,4% 8,0% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 13 0 3 0 1 17 

76,5% ,0% 17,6% ,0% 5,9% 100,0% 

Magistre 16 0 3 0 2 21 

76,2% ,0% 14,3% ,0% 9,5% 100,0% 

Håndværkere 1 0 5 0 0 6 

16,7% ,0% 83,3% ,0% ,0% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

6 4 7 2 2 21 

28,6% 19,0% 33,3% 9,5% 9,5% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 10 2 7 4 6 29 

34,5% 6,9% 24,1% 13,8% 20,7% 100,0% 

Ledende læger 6 1 2 2 1 12 

50,0% 8,3% 16,7% 16,7% 8,3% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 3 0 1 0 0 4 

75,0% ,0% 25,0% ,0% ,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 6 0 2 1 3 12 

50,0% ,0% 16,7% 8,3% 25,0% 100,0% 

Andet 23 1 7 3 0 34 

67,6% 2,9% 20,6% 8,8% ,0% 100,0% 

Total 819 39 287 113 95 1353 

 60,5% 2,9% 21,2% 8,4% 7,0% 100,0% 
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1.9 Ønske om mere tid til familieliv 

Faggrupper Slet ikke vigtigt Mindre vigtigt Hverken eller Ret vigtigt Meget vigtigt Total 

Læger (ikke ledende) 2 1 2 3 1 9 

22,2% 11,1% 22,2% 33,3% 11,1% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

7 3 25 62 98 195 

3,6% 1,5% 12,8% 31,8% 50,3% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 14 6 25 38 44 127 

11,0% 4,7% 19,7% 29,9% 34,6% 100,0% 

Jordemødre 8 4 9 41 59 121 

6,6% 3,3% 7,4% 33,9% 48,8% 100,0% 

Bioanalytikere 13 0 9 31 36 89 

14,6% ,0% 10,1% 34,8% 40,4% 100,0% 

Radiografer 5 2 6 13 18 44 

11,4% 4,5% 13,6% 29,5% 40,9% 100,0% 

Lægesekretærer 13 3 23 46 72 157 

8,3% 1,9% 14,6% 29,3% 45,9% 100,0% 

Fysioterapeuter 9 5 14 37 47 112 

8,0% 4,5% 12,5% 33,0% 42,0% 100,0% 

Ergoterapeuter 15 4 11 24 46 100 

15,0% 4,0% 11,0% 24,0% 46,0% 100,0% 

Psykologer 20 8 12 36 21 97 

20,6% 8,2% 12,4% 37,1% 21,6% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, 

omsorgs- og pædagogmedhjælpere 

8 1 11 19 19 58 

13,8% 1,7% 19,0% 32,8% 32,8% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 18 5 8 28 29 88 

20,5% 5,7% 9,1% 31,8% 33,0% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 7 0 3 5 2 17 

41,2% ,0% 17,6% 29,4% 11,8% 100,0% 

Magistre 4 0 2 7 8 21 

19,0% ,0% 9,5% 33,3% 38,1% 100,0% 

Håndværkere 0 0 2 4 0 6 

,0% ,0% 33,3% 66,7% ,0% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

3 4 1 7 6 21 

14,3% 19,0% 4,8% 33,3% 28,6% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 3 1 2 9 14 29 

10,3% 3,4% 6,9% 31,0% 48,3% 100,0% 

Ledende læger 4 0 2 5 1 12 

33,3% ,0% 16,7% 41,7% 8,3% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 2 0 0 1 1 4 

50,0% ,0% ,0% 25,0% 25,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 0 0 2 4 6 12 

,0% ,0% 16,7% 33,3% 50,0% 100,0% 

Andet 4 2 5 6 17 34 

11,8% 5,9% 14,7% 17,6% 50,0% 100,0% 

Total 159 49 174 426 545 1353 

 11,8% 3,6% 12,9% 31,5% 40,3% 100,0% 
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1.10 Pasningsinstitutionernes åbningstider 

Faggrupper Slet ikke vigtigt Mindre vigtigt Hverken eller Ret vigtigt Meget vigtigt Total 

Læger (ikke ledende) 6 1 2 0 0 9 

66,7% 11,1% 22,2% ,0% ,0% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

76 17 37 29 36 195 

39,0% 8,7% 19,0% 14,9% 18,5% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 81 4 27 6 9 127 

63,8% 3,1% 21,3% 4,7% 7,1% 100,0% 

Jordemødre 64 12 22 9 14 121 

52,9% 9,9% 18,2% 7,4% 11,6% 100,0% 

Bioanalytikere 52 6 22 3 6 89 

58,4% 6,7% 24,7% 3,4% 6,7% 100,0% 

Radiografer 20 5 9 6 4 44 

45,5% 11,4% 20,5% 13,6% 9,1% 100,0% 

Lægesekretærer 73 10 32 22 20 157 

46,5% 6,4% 20,4% 14,0% 12,7% 100,0% 

Fysioterapeuter 47 15 23 21 6 112 

42,0% 13,4% 20,5% 18,8% 5,4% 100,0% 

Ergoterapeuter 34 9 25 16 16 100 

34,0% 9,0% 25,0% 16,0% 16,0% 100,0% 

Psykologer 60 7 15 9 6 97 

61,9% 7,2% 15,5% 9,3% 6,2% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, 

omsorgs- og pædagogmedhjælpere 

34 4 14 1 5 58 

58,6% 6,9% 24,1% 1,7% 8,6% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 48 14 15 6 5 88 

54,5% 15,9% 17,0% 6,8% 5,7% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 10 0 1 5 1 17 

58,8% ,0% 5,9% 29,4% 5,9% 100,0% 

Magistre 12 2 3 3 1 21 

57,1% 9,5% 14,3% 14,3% 4,8% 100,0% 

Håndværkere 2 0 4 0 0 6 

33,3% ,0% 66,7% ,0% ,0% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

11 2 5 1 2 21 

52,4% 9,5% 23,8% 4,8% 9,5% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 17 1 8 1 2 29 

58,6% 3,4% 27,6% 3,4% 6,9% 100,0% 

Ledende læger 11 0 0 1 0 12 

91,7% ,0% ,0% 8,3% ,0% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 2 1 1 0 0 4 

50,0% 25,0% 25,0% ,0% ,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 7 1 4 0 0 12 

58,3% 8,3% 33,3% ,0% ,0% 100,0% 

Andet 16 1 4 9 4 34 

47,1% 2,9% 11,8% 26,5% 11,8% 100,0% 

Total 683 112 273 148 137 1353 

 50,5% 8,3% 20,2% 10,9% 10,1% 100,0% 
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1.11 Din ægtefælles/partners arbejdstid 
Faggrupper Slet ikke vigtigt Mindre vigtigt Hverken eller Ret vigtigt Meget vigtigt Total 

Læger (ikke ledende) 5 1 3 0 0 9 

55,6% 11,1% 33,3% ,0% ,0% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

41 9 37 56 52 195 

21,0% 4,6% 19,0% 28,7% 26,7% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 57 6 29 17 18 127 

44,9% 4,7% 22,8% 13,4% 14,2% 100,0% 

Jordemødre 37 11 12 26 35 121 

30,6% 9,1% 9,9% 21,5% 28,9% 100,0% 

Bioanalytikere 33 6 18 15 17 89 

37,1% 6,7% 20,2% 16,9% 19,1% 100,0% 

Radiografer 14 3 8 6 13 44 

31,8% 6,8% 18,2% 13,6% 29,5% 100,0% 

Lægesekretærer 55 14 29 28 31 157 

35,0% 8,9% 18,5% 17,8% 19,7% 100,0% 

Fysioterapeuter 27 16 22 29 18 112 

24,1% 14,3% 19,6% 25,9% 16,1% 100,0% 

Ergoterapeuter 23 5 15 24 33 100 

23,0% 5,0% 15,0% 24,0% 33,0% 100,0% 

Psykologer 39 11 11 19 17 97 

40,2% 11,3% 11,3% 19,6% 17,5% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- og 
pædagogmedhjælpere 

25 4 11 9 9 58 

43,1% 6,9% 19,0% 15,5% 15,5% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 37 6 8 16 21 88 

42,0% 6,8% 9,1% 18,2% 23,9% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 7 1 0 3 6 17 

41,2% 5,9% ,0% 17,6% 35,3% 100,0% 

Magistre 5 2 4 5 5 21 

23,8% 9,5% 19,0% 23,8% 23,8% 100,0% 

Håndværkere 1 0 3 2 0 6 

16,7% ,0% 50,0% 33,3% ,0% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og portører 11 1 4 3 2 21 

52,4% 4,8% 19,0% 14,3% 9,5% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 7 1 5 8 8 29 

24,1% 3,4% 17,2% 27,6% 27,6% 100,0% 

Ledende læger 7 1 1 3 0 12 

58,3% 8,3% 8,3% 25,0% ,0% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 2 1 1 0 0 4 

50,0% 25,0% 25,0% ,0% ,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 4 1 3 3 1 12 

33,3% 8,3% 25,0% 25,0% 8,3% 100,0% 

Andet 7 3 4 12 8 34 

20,6% 8,8% 11,8% 35,3% 23,5% 100,0% 

Total 444 103 228 284 294 1353 
 32,8% 7,6% 16,9% 21,0% 21,7% 100,0% 
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1.12 Sygdom i nærmeste familie 
Faggrupper Slet ikke vigtigt Mindre vigtigt Hverken eller Ret vigtigt Meget vigtigt Total 

Læger (ikke ledende) 7 0 1 0 1 9 

77,8% ,0% 11,1% ,0% 11,1% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

135 5 39 9 7 195 

69,2% 2,6% 20,0% 4,6% 3,6% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 76 4 33 7 7 127 

59,8% 3,1% 26,0% 5,5% 5,5% 100,0% 

Jordemødre 82 4 21 7 7 121 

67,8% 3,3% 17,4% 5,8% 5,8% 100,0% 

Bioanalytikere 54 1 18 3 13 89 

60,7% 1,1% 20,2% 3,4% 14,6% 100,0% 

Radiografer 27 1 12 1 3 44 

61,4% 2,3% 27,3% 2,3% 6,8% 100,0% 

Lægesekretærer 92 5 46 6 8 157 

58,6% 3,2% 29,3% 3,8% 5,1% 100,0% 

Fysioterapeuter 74 3 21 9 5 112 

66,1% 2,7% 18,8% 8,0% 4,5% 100,0% 

Ergoterapeuter 72 7 15 2 4 100 

72,0% 7,0% 15,0% 2,0% 4,0% 100,0% 

Psykologer 72 3 13 5 4 97 

74,2% 3,1% 13,4% 5,2% 4,1% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, 

omsorgs- og pædagogmedhjælpere 

35 3 13 2 5 58 

60,3% 5,2% 22,4% 3,4% 8,6% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 60 3 17 5 3 88 

68,2% 3,4% 19,3% 5,7% 3,4% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 16 0 0 0 1 17 

94,1% ,0% ,0% ,0% 5,9% 100,0% 

Magistre 14 1 3 0 3 21 

66,7% 4,8% 14,3% ,0% 14,3% 100,0% 

Håndværkere 2 0 4 0 0 6 

33,3% ,0% 66,7% ,0% ,0% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

15 1 5 0 0 21 

71,4% 4,8% 23,8% ,0% ,0% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 15 2 7 5 0 29 

51,7% 6,9% 24,1% 17,2% ,0% 100,0% 

Ledende læger 12 0 0 0 0 12 

100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 3 0 1 0 0 4 

75,0% ,0% 25,0% ,0% ,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 8 0 1 1 2 12 

66,7% ,0% 8,3% 8,3% 16,7% 100,0% 

Andet 25 1 7 1 0 34 

73,5% 2,9% 20,6% 2,9% ,0% 100,0% 

Total 896 44 277 63 73 1353 

 66,2% 3,3% 20,5% 4,7% 5,4% 100,0% 
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1.12 Nedtrapning inden pension 
Faggrupper Slet ikke vigtigt Mindre vigtigt Hverken eller Ret vigtigt Meget vigtigt Total 

Læger (ikke ledende) 6 0 2 1 0 9 

66,7% ,0% 22,2% 11,1% ,0% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

133 8 35 9 10 195 

68,2% 4,1% 17,9% 4,6% 5,1% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 60 11 41 7 8 127 

47,2% 8,7% 32,3% 5,5% 6,3% 100,0% 

Jordemødre 84 6 22 5 4 121 

69,4% 5,0% 18,2% 4,1% 3,3% 100,0% 

Bioanalytikere 53 3 25 3 5 89 

59,6% 3,4% 28,1% 3,4% 5,6% 100,0% 

Radiografer 28 3 9 3 1 44 

63,6% 6,8% 20,5% 6,8% 2,3% 100,0% 

Lægesekretærer 100 4 38 10 5 157 

63,7% 2,5% 24,2% 6,4% 3,2% 100,0% 

Fysioterapeuter 81 3 22 5 1 112 

72,3% 2,7% 19,6% 4,5% ,9% 100,0% 

Ergoterapeuter 71 4 16 5 4 100 

71,0% 4,0% 16,0% 5,0% 4,0% 100,0% 

Psykologer 78 2 13 1 3 97 

80,4% 2,1% 13,4% 1,0% 3,1% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, 

omsorgs- og pædagogmedhjælpere 

33 4 15 3 3 58 

56,9% 6,9% 25,9% 5,2% 5,2% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 51 5 25 4 3 88 

58,0% 5,7% 28,4% 4,5% 3,4% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 15 0 0 0 2 17 

88,2% ,0% ,0% ,0% 11,8% 100,0% 

Magistre 15 1 3 0 2 21 

71,4% 4,8% 14,3% ,0% 9,5% 100,0% 

Håndværkere 1 0 3 2 0 6 

16,7% ,0% 50,0% 33,3% ,0% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

12 4 4 0 1 21 

57,1% 19,0% 19,0% ,0% 4,8% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 13 2 10 3 1 29 

44,8% 6,9% 34,5% 10,3% 3,4% 100,0% 

Ledende læger 4 0 0 5 3 12 

33,3% ,0% ,0% 41,7% 25,0% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 2 0 0 2 0 4 

50,0% ,0% ,0% 50,0% ,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 7 1 3 0 1 12 

58,3% 8,3% 25,0% ,0% 8,3% 100,0% 

Andet 26 0 6 1 1 34 

76,5% ,0% 17,6% 2,9% 2,9% 100,0% 

Total 873 61 292 69 58 1353 

 64,5% 4,5% 21,6% 5,1% 4,3% 100,0% 
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1.13 Lang transporttid til og fra arbejde 
Faggrupper Slet ikke vigtigt Mindre vigtigt Hverken eller Ret vigtigt Meget vigtigt Total 

Læger (ikke ledende) 3 1 3 2 0 9 

33,3% 11,1% 33,3% 22,2% ,0% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

126 9 30 20 10 195 

64,6% 4,6% 15,4% 10,3% 5,1% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 71 4 38 8 6 127 

55,9% 3,1% 29,9% 6,3% 4,7% 100,0% 

Jordemødre 65 11 18 14 13 121 

53,7% 9,1% 14,9% 11,6% 10,7% 100,0% 

Bioanalytikere 51 4 25 2 7 89 

57,3% 4,5% 28,1% 2,2% 7,9% 100,0% 

Radiografer 23 4 10 6 1 44 

52,3% 9,1% 22,7% 13,6% 2,3% 100,0% 

Lægesekretærer 83 9 32 19 14 157 

52,9% 5,7% 20,4% 12,1% 8,9% 100,0% 

Fysioterapeuter 69 8 18 11 6 112 

61,6% 7,1% 16,1% 9,8% 5,4% 100,0% 

Ergoterapeuter 49 6 21 17 7 100 

49,0% 6,0% 21,0% 17,0% 7,0% 100,0% 

Psykologer 55 8 10 10 14 97 

56,7% 8,2% 10,3% 10,3% 14,4% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, 

omsorgs- og pædagogmedhjælpere 

36 4 13 2 3 58 

62,1% 6,9% 22,4% 3,4% 5,2% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 57 5 17 6 3 88 

64,8% 5,7% 19,3% 6,8% 3,4% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 12 1 0 1 3 17 

70,6% 5,9% ,0% 5,9% 17,6% 100,0% 

Magistre 11 1 1 4 4 21 

52,4% 4,8% 4,8% 19,0% 19,0% 100,0% 

Håndværkere 1 0 5 0 0 6 

16,7% ,0% 83,3% ,0% ,0% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

11 2 5 2 1 21 

52,4% 9,5% 23,8% 9,5% 4,8% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 12 3 7 1 6 29 

41,4% 10,3% 24,1% 3,4% 20,7% 100,0% 

Ledende læger 11 0 1 0 0 12 

91,7% ,0% 8,3% ,0% ,0% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 3 0 1 0 0 4 

75,0% ,0% 25,0% ,0% ,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 8 1 2 1 0 12 

66,7% 8,3% 16,7% 8,3% ,0% 100,0% 

Andet 21 0 5 2 6 34 

61,8% ,0% 14,7% 5,9% 17,6% 100,0% 

Total  778 81 262 128 104 1353 

 57,5% 6,0% 19,4% 9,5% 7,7% 100,0% 
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 1.14 Ønske om mere tid til fritidsliv 

Faggrupper Slet ikke vigtigt Mindre vigtigt Hverken eller Ret vigtigt Meget vigtigt Total 

Læger (ikke ledende) 3 0 2 3 1 9 

33,3% ,0% 22,2% 33,3% 11,1% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

14 11 32 75 64 196 

7,1% 5,6% 16,3% 38,3% 32,7% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 19 5 27 37 40 128 

14,8% 3,9% 21,1% 28,9% 31,3% 100,0% 

Jordemødre 17 2 14 46 42 121 

14,0% 1,7% 11,6% 38,0% 34,7% 100,0% 

Bioanalytikere 14 6 14 24 31 89 

15,7% 6,7% 15,7% 27,0% 34,8% 100,0% 

Radiografer 8 5 4 12 15 44 

18,2% 11,4% 9,1% 27,3% 34,1% 100,0% 

Lægesekretærer 25 6 29 44 53 157 

15,9% 3,8% 18,5% 28,0% 33,8% 100,0% 

Fysioterapeuter 12 5 19 45 31 112 

10,7% 4,5% 17,0% 40,2% 27,7% 100,0% 

Ergoterapeuter 13 7 20 36 24 100 

13,0% 7,0% 20,0% 36,0% 24,0% 100,0% 

Psykologer 23 9 20 29 16 97 

23,7% 9,3% 20,6% 29,9% 16,5% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, 

omsorgs- og pædagogmedhjælpere 

11 2 11 19 15 58 

19,0% 3,4% 19,0% 32,8% 25,9% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 15 7 19 26 21 88 

17,0% 8,0% 21,6% 29,5% 23,9% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 9 1 1 2 4 17 

52,9% 5,9% 5,9% 11,8% 23,5% 100,0% 

Magistre 3 2 1 11 4 21 

14,3% 9,5% 4,8% 52,4% 19,0% 100,0% 

Håndværkere 0 0 4 1 1 6 

,0% ,0% 66,7% 16,7% 16,7% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

6 3 5 2 5 21 

28,6% 14,3% 23,8% 9,5% 23,8% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 3 2 5 5 14 29 

10,3% 6,9% 17,2% 17,2% 48,3% 100,0% 

Ledende læger 4 0 0 6 2 12 

33,3% ,0% ,0% 50,0% 16,7% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 1 0 0 2 1 4 

25,0% ,0% ,0% 50,0% 25,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 1 1 3 2 5 12 

8,3% 8,3% 25,0% 16,7% 41,7% 100,0% 

Andet 4 2 5 10 13 34 

11,8% 5,9% 14,7% 29,4% 38,2% 100,0% 

Total 205 76 235 437 402 1355 

 15,1% 5,6% 17,3% 32,3% 29,7% 100,0% 
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2. Deltidskultur  
2.1 Det er en naturlig ting at være på deltid på min arbejdsplads 
 

Faggrupper Helt uenig Delvist uenig Hverken eller Delvist enig Helt enig Total 

Læger (ikke ledende) 29 18 24 12 10 93 

31,2% 19,4% 25,8% 12,9% 10,8% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

12 14 54 83 242 405 

3,0% 3,5% 13,3% 20,5% 59,8% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 6 4 42 72 107 231 

2,6% 1,7% 18,2% 31,2% 46,3% 100,0% 

Jordemødre 1 1 11 40 150 203 

,5% ,5% 5,4% 19,7% 73,9% 100,0% 

Bioanalytikere 5 24 45 76 108 258 

1,9% 9,3% 17,4% 29,5% 41,9% 100,0% 

Radiografer 7 23 53 60 69 212 

3,3% 10,8% 25,0% 28,3% 32,5% 100,0% 

Lægesekretærer 12 18 59 116 155 360 

3,3% 5,0% 16,4% 32,2% 43,1% 100,0% 

Fysioterapeuter 5 13 38 89 116 261 

1,9% 5,0% 14,6% 34,1% 44,4% 100,0% 

Ergoterapeuter 10 15 43 59 131 258 

3,9% 5,8% 16,7% 22,9% 50,8% 100,0% 

Psykologer 16 40 68 71 67 262 

6,1% 15,3% 26,0% 27,1% 25,6% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

24 30 56 59 81 250 

9,6% 12,0% 22,4% 23,6% 32,4% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 16 26 75 68 81 266 

6,0% 9,8% 28,2% 25,6% 30,5% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 20 34 39 42 20 155 

12,9% 21,9% 25,2% 27,1% 12,9% 100,0% 

Magistre 29 25 40 33 37 164 

17,7% 15,2% 24,4% 20,1% 22,6% 100,0% 

Håndværkere 23 11 43 20 11 108 

21,3% 10,2% 39,8% 18,5% 10,2% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

14 17 22 16 24 93 

15,1% 18,3% 23,7% 17,2% 25,8% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 8 9 16 32 33 98 

8,2% 9,2% 16,3% 32,7% 33,7% 100,0% 

Ledende læger 28 15 19 13 8 83 

33,7% 18,1% 22,9% 15,7% 9,6% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 0 1 6 11 8 26 

,0% 3,8% 23,1% 42,3% 30,8% 100,0% 

Ernæringsassistenter 3 4 8 16 19 50 

6,0% 8,0% 16,0% 32,0% 38,0% 100,0% 

Andet 10 

8,0% 

17 

13,6% 

26 

20,8% 

37 

29,6% 

35 

28,0% 

125 

100,0% 

Total 278 359 787 1025 1512 3961 

7,0% 9,1% 19,9% 25,9% 38,2% 100,0% 
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2.2 På min arbejdsplads opfattes deltidsansættelse som en måde at hindre, at folk skal fyres  
 

Faggrupper Helt uenig Delvist uenig Hverken eller Delvist enig Helt enig Total 

Læger (ikke ledende) 29 14 43 3 3 92 

31,5% 15,2% 46,7% 3,3% 3,3% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

193 56 109 29 17 404 

47,8% 13,9% 27,0% 7,2% 4,2% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 102 27 71 23 8 231 

44,2% 11,7% 30,7% 10,0% 3,5% 100,0% 

Jordemødre 80 25 60 26 12 203 

39,4% 12,3% 29,6% 12,8% 5,9% 100,0% 

Bioanalytikere 134 38 58 20 7 257 

52,1% 14,8% 22,6% 7,8% 2,7% 100,0% 

Radiografer 82 34 74 18 5 213 

38,5% 16,0% 34,7% 8,5% 2,3% 100,0% 

Lægesekretærer 149 45 111 42 12 359 

41,5% 12,5% 30,9% 11,7% 3,3% 100,0% 

Fysioterapeuter 109 38 64 39 11 261 

41,8% 14,6% 24,5% 14,9% 4,2% 100,0% 

Ergoterapeuter 93 41 65 39 20 258 

36,0% 15,9% 25,2% 15,1% 7,8% 100,0% 

Psykologer 112 39 80 20 8 259 

43,2% 15,1% 30,9% 7,7% 3,1% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

84 32 84 31 18 249 

33,7% 12,9% 33,7% 12,4% 7,2% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 95 29 103 26 12 265 

35,8% 10,9% 38,9% 9,8% 4,5% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 67 31 42 12 4 156 

42,9% 19,9% 26,9% 7,7% 2,6% 100,0% 

Magistre 71 26 46 15 6 164 

43,3% 15,9% 28,0% 9,1% 3,7% 100,0% 

Håndværkere 29 14 40 20 4 107 

27,1% 13,1% 37,4% 18,7% 3,7% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

22 13 42 9 6 92 

23,9% 14,1% 45,7% 9,8% 6,5% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 25 18 34 10 10 97 

25,8% 18,6% 35,1% 10,3% 10,3% 100,0% 

Ledende læger 27 22 29 4 1 83 

32,5% 26,5% 34,9% 4,8% 1,2% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 12 3 8 3 0 26 

46,2% 11,5% 30,8% 11,5% ,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 20 9 15 3 3 50 

40,0% 18,0% 30,0% 6,0% 6,0% 100,0% 

Andet 47 

37,6% 

16 

12,8% 

49 

39,2% 

13 

10,4% 

0 

,0% 

125 

100,0% 

Total 1582 570 1227 405 167 3951 

40,0% 14,4% 31,1% 10,3% 4,2% 100,0% 
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2.3 De deltidsansatte på min arbejdsplads betragtes i mindre grad som holdspillere 
 

Faggrupper Helt uenig Delvist uenig Hverken eller Delvist enig Helt enig Total 

Læger (ikke ledende) 35 12 32 11 2 92 

38,0% 13,0% 34,8% 12,0% 2,2% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

302 54 29 11 5 401 

75,3% 13,5% 7,2% 2,7% 1,2% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 161 22 32 9 6 230 

70,0% 9,6% 13,9% 3,9% 2,6% 100,0% 

Jordemødre 161 19 11 8 3 202 

79,7% 9,4% 5,4% 4,0% 1,5% 100,0% 

Bioanalytikere 162 43 30 16 7 258 

62,8% 16,7% 11,6% 6,2% 2,7% 100,0% 

Radiografer 133 27 36 12 5 213 

62,4% 12,7% 16,9% 5,6% 2,3% 100,0% 

Lægesekretærer 218 53 58 20 9 358 

60,9% 14,8% 16,2% 5,6% 2,5% 100,0% 

Fysioterapeuter 196 35 20 5 5 261 

75,1% 13,4% 7,7% 1,9% 1,9% 100,0% 

Ergoterapeuter 193 29 26 7 3 258 

74,8% 11,2% 10,1% 2,7% 1,2% 100,0% 

Psykologer 166 39 44 8 3 260 

63,8% 15,0% 16,9% 3,1% 1,2% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

145 33 45 16 8 247 

58,7% 13,4% 18,2% 6,5% 3,2% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 149 36 60 17 4 266 

56,0% 13,5% 22,6% 6,4% 1,5% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 98 32 21 5 0 156 

62,8% 20,5% 13,5% 3,2% ,0% 100,0% 

Magistre 85 36 27 13 3 164 

51,8% 22,0% 16,5% 7,9% 1,8% 100,0% 

Håndværkere 31 21 39 14 2 107 

29,0% 19,6% 36,4% 13,1% 1,9% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

36 13 30 10 2 91 

39,6% 14,3% 33,0% 11,0% 2,2% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 43 15 22 9 9 98 

43,9% 15,3% 22,4% 9,2% 9,2% 100,0% 

Ledende læger 23 24 19 11 5 82 

28,0% 29,3% 23,2% 13,4% 6,1% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 15 3 3 4 1 26 

57,7% 11,5% 11,5% 15,4% 3,8% 100,0% 

Ernæringsassistenter 29 7 7 4 3 50 

58,0% 14,0% 14,0% 8,0% 6,0% 100,0% 

Andet 74 

59,2% 

21 

16,8% 

23 

18,4% 

3 

2,4% 

4 

3,2% 

125 

100,0% 

Total 2455 574 614 213 89 3945 

62,2% 14,6% 15,6% 5,4% 2,3% 100,0% 
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2.4 Ledelsen satser i mindre grad på de ansatte, som er ansat på deltid 
 

Faggrupper  Helt uenig Delvist uenig Hverken eller Delvist enig Helt enig Total 

Læger (ikke ledende) 21 13 42 10 5 91 

23,1% 14,3% 46,2% 11,0% 5,5% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

270 62 53 10 7 402 

67,2% 15,4% 13,2% 2,5% 1,7% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 144 25 52 4 6 231 

62,3% 10,8% 22,5% 1,7% 2,6% 100,0% 

Jordemødre 145 35 14 6 2 202 

71,8% 17,3% 6,9% 3,0% 1,0% 100,0% 

Bioanalytikere 123 45 53 26 11 258 

47,7% 17,4% 20,5% 10,1% 4,3% 100,0% 

Radiografer 100 33 58 18 4 213 

46,9% 15,5% 27,2% 8,5% 1,9% 100,0% 

Lægesekretærer 180 45 98 25 13 361 

49,9% 12,5% 27,1% 6,9% 3,6% 100,0% 

Fysioterapeuter 150 49 47 11 4 261 

57,5% 18,8% 18,0% 4,2% 1,5% 100,0% 

Ergoterapeuter 166 36 41 9 4 256 

64,8% 14,1% 16,0% 3,5% 1,6% 100,0% 

Psykologer 114 46 65 25 10 260 

43,8% 17,7% 25,0% 9,6% 3,8% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

104 45 64 18 18 249 

41,8% 18,1% 25,7% 7,2% 7,2% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 102 33 103 15 12 265 

38,5% 12,5% 38,9% 5,7% 4,5% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 52 37 41 20 6 156 

33,3% 23,7% 26,3% 12,8% 3,8% 100,0% 

Magistre 68 26 49 19 2 164 

41,5% 15,9% 29,9% 11,6% 1,2% 100,0% 

Håndværkere 23 13 41 21 10 108 

21,3% 12,0% 38,0% 19,4% 9,3% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

29 15 34 10 3 91 

31,9% 16,5% 37,4% 11,0% 3,3% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 38 19 30 2 7 96 

39,6% 19,8% 31,3% 2,1% 7,3% 100,0% 

Ledende læger 16 23 26 13 5 83 

19,3% 27,7% 31,3% 15,7% 6,0% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 12 5 6 2 1 26 

46,2% 19,2% 23,1% 7,7% 3,8% 100,0% 

Ernæringsassistenter 26 8 10 4 2 50 

52,0% 16,0% 20,0% 8,0% 4,0% 100,0% 

Andet 52 

41,9% 

22 

17,7% 

27 

21,8% 

15 

12,1% 

8 

6,5% 

124 

100,0% 

Total 1935 635 954 283 140 3947 

49,0% 16,1% 24,2% 7,2% 3,5% 100,0% 
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2.5 På min arbejdsplads opfattes deltidsansættelse som en hjælp til at få vagtplaner / arbejdstilrettelæggelse til at gå 

op 
 

Faggrupper Helt uenig Delvist uenig Hverken eller Delvist enig Helt enig Total 

Læger (ikke ledende) 22 10 49 5 2 88 

25,0% 11,4% 55,7% 5,7% 2,3% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

142 38 113 60 51 404 

35,1% 9,4% 28,0% 14,9% 12,6% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 91 17 68 31 24 231 

39,4% 7,4% 29,4% 13,4% 10,4% 100,0% 

Jordemødre 39 18 57 49 40 203 

19,2% 8,9% 28,1% 24,1% 19,7% 100,0% 

Bioanalytikere 119 24 78 28 9 258 

46,1% 9,3% 30,2% 10,9% 3,5% 100,0% 

Radiografer 83 25 81 19 5 213 

39,0% 11,7% 38,0% 8,9% 2,3% 100,0% 

Lægesekretærer 134 33 139 36 19 361 

37,1% 9,1% 38,5% 10,0% 5,3% 100,0% 

Fysioterapeuter 113 31 77 25 14 260 

43,5% 11,9% 29,6% 9,6% 5,4% 100,0% 

Ergoterapeuter 106 25 83 25 19 258 

41,1% 9,7% 32,2% 9,7% 7,4% 100,0% 

Psykologer 106 24 101 15 12 258 

41,1% 9,3% 39,1% 5,8% 4,7% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

65 20 64 52 46 247 

26,3% 8,1% 25,9% 21,1% 18,6% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 83 18 131 24 10 266 

31,2% 6,8% 49,2% 9,0% 3,8% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 68 14 67 1 5 155 

43,9% 9,0% 43,2% ,6% 3,2% 100,0% 

Magistre 71 15 67 8 3 164 

43,3% 9,1% 40,9% 4,9% 1,8% 100,0% 

Håndværkere 32 15 45 9 6 107 

29,9% 14,0% 42,1% 8,4% 5,6% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

20 8 37 19 8 92 

21,7% 8,7% 40,2% 20,7% 8,7% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 22 11 35 19 8 95 

23,2% 11,6% 36,8% 20,0% 8,4% 100,0% 

Ledende læger 25 15 34 8 1 83 

30,1% 18,1% 41,0% 9,6% 1,2% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 9 1 6 7 3 26 

34,6% 3,8% 23,1% 26,9% 11,5% 100,0% 

Ernæringsassistenter 17 7 11 9 6 50 

34,0% 14,0% 22,0% 18,0% 12,0% 100,0% 

Andet 52 

41,9% 

9 

7,3% 

48 

38,7% 

13 

10,5% 

2 

1,6% 

124 

100,0% 

Total 1419 378 1391 462 293 3943 

36,0% 9,6% 35,3% 11,7% 7,4% 100,0% 
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2.6 Ledelsen ser gerne, at der er flere deltidsansatte på min arbejdsplads 
 

Faggrupper Helt uenig Delvist uenig Hverken eller Delvist enig Helt enig Total 

Læger (ikke ledende) 19 10 57 2 2 90 

21,1% 11,1% 63,3% 2,2% 2,2% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

100 36 211 33 21 401 

24,9% 9,0% 52,6% 8,2% 5,2% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 67 14 121 16 13 231 

29,0% 6,1% 52,4% 6,9% 5,6% 100,0% 

Jordemødre 20 15 110 31 25 201 

10,0% 7,5% 54,7% 15,4% 12,4% 100,0% 

Bioanalytikere 90 32 133 1 1 257 

35,0% 12,5% 51,8% ,4% ,4% 100,0% 

Radiografer 71 21 109 11 0 212 

33,5% 9,9% 51,4% 5,2% ,0% 100,0% 

Lægesekretærer 85 37 219 13 4 358 

23,7% 10,3% 61,2% 3,6% 1,1% 100,0% 

Fysioterapeuter 80 27 141 9 3 260 

30,8% 10,4% 54,2% 3,5% 1,2% 100,0% 

Ergoterapeuter 62 30 147 10 5 254 

24,4% 11,8% 57,9% 3,9% 2,0% 100,0% 

Psykologer 89 37 130 2 3 261 

34,1% 14,2% 49,8% ,8% 1,1% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

54 23 119 19 32 247 

21,9% 9,3% 48,2% 7,7% 13,0% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 62 24 173 3 3 265 

23,4% 9,1% 65,3% 1,1% 1,1% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 48 27 75 4 2 156 

30,8% 17,3% 48,1% 2,6% 1,3% 100,0% 

Magistre 62 21 80 1 0 164 

37,8% 12,8% 48,8% ,6% ,0% 100,0% 

Håndværkere 32 17 54 3 1 107 

29,9% 15,9% 50,5% 2,8% ,9% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

21 13 46 8 2 90 

23,3% 14,4% 51,1% 8,9% 2,2% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 15 9 60 5 5 94 

16,0% 9,6% 63,8% 5,3% 5,3% 100,0% 

Ledende læger 39 15 29 0 0 83 

47,0% 18,1% 34,9% ,0% ,0% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 5 2 14 4 1 26 

19,2% 7,7% 53,8% 15,4% 3,8% 100,0% 

Ernæringsassistenter 17 5 24 1 3 50 

34,0% 10,0% 48,0% 2,0% 6,0% 100,0% 

Andet 39 

31,5% 

16 

12,9% 

65 

52,4% 

3 

2,4% 

1 

,8% 

124 

100,0% 

Total 1077 431 2117 179 127 3931 

27,4% 11,0% 53,9% 4,6% 3,2% 100,0% 
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2.7 Indeks for deltidskultur  

(om ledelsen bruger deltidsbeskæftigelse som et redskab) 
 

Faggrupper  Gennemsnit Antal respondenter 

Læger (ikke ledende) 35,89 88 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

35,62 401 

SOSU eller sygehjælpere 34,92 231 

Jordemødre 47,01 201 

Bioanalytikere 27,44 256 

Radiografer 31,13 212 

Lægesekretærer 33,99 358 

Fysioterapeuter 31,69 259 

Ergoterapeuter 35,17 254 

Psykologer 29,73 257 

Pædagoger, socialpædagoger, 

omsorgs- og pædagogmedhjælpere 

43,67 245 

Kontor- og it-medarbejder 35,74 263 

Samfundsvidenskabelige 

kandidater 

28,60 155 

Magistre 28,25 164 

Håndværkere 36,14 107 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

41,67 90 

Hus- og rengøringsassistenter 42,56 93 

Ledende læger 28,11 83 

Ledere på sundhedskartellets 

område 

38,46 26 

Ernæringsassistenter 34,67 50 

Andet 31,03 123 

Total 34,51 3916 
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3. Motivation for at øge det faste ugentlige timeantal  
3.1 I hvor høj grad ville mere udfordrende jobindhold motivere dig til at øge dit ugentlige timetal?  
 

Faggrupper Slet ikke I lav grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad Total 

Læger (ikke ledende) 6 2 0 1 1 10 

60,0% 20,0% ,0% 10,0% 10,0% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

111 40 31 18 15 215 

51,6% 18,6% 14,4% 8,4% 7,0% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 72 24 16 7 5 124 

58,1% 19,4% 12,9% 5,6% 4,0% 100,0% 

Jordemødre 70 22 27 10 3 132 

53,0% 16,7% 20,5% 7,6% 2,3% 100,0% 

Bioanalytikere 45 11 19 3 3 81 

55,6% 13,6% 23,5% 3,7% 3,7% 100,0% 

Radiografer 23 5 6 6 2 42 

54,8% 11,9% 14,3% 14,3% 4,8% 100,0% 

Lægesekretærer 81 25 26 10 4 146 

55,5% 17,1% 17,8% 6,8% 2,7% 100,0% 

Fysioterapeuter 45 29 30 14 12 130 

34,6% 22,3% 23,1% 10,8% 9,2% 100,0% 

Ergoterapeuter 47 17 25 19 13 121 

38,8% 14,0% 20,7% 15,7% 10,7% 100,0% 

Psykologer 49 25 19 10 4 107 

45,8% 23,4% 17,8% 9,3% 3,7% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

29 9 20 7 8 73 

39,7% 12,3% 27,4% 9,6% 11,0% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 38 17 18 8 6 87 

43,7% 19,5% 20,7% 9,2% 6,9% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 11 4 4 0 1 20 

55,0% 20,0% 20,0% ,0% 5,0% 100,0% 

Magistre 13 5 8 7 3 36 

36,1% 13,9% 22,2% 19,4% 8,3% 100,0% 

Håndværkere 7 2 1 0 0 10 

70,0% 20,0% 10,0% ,0% ,0% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

8 4 4 3 1 20 

40,0% 20,0% 20,0% 15,0% 5,0% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 12 5 10 1 2 30 

40,0% 16,7% 33,3% 3,3% 6,7% 100,0% 

Ledende læger 9 0 3 1 0 13 

69,2% ,0% 23,1% 7,7% ,0% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 3 2 0 0 0 5 

60,0% 40,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 3 3 2 1 4 13 

23,1% 23,1% 15,4% 7,7% 30,8% 100,0% 

Andet 13 

38,2% 

8 

23,5% 

6 

17,6% 

3 

8,8% 

4 

11,8% 

34 

100,0% 

Total 695 259 275 129 91 1449 

48,0% 17,9% 19,0% 8,9% 6,3% 100,0% 
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3.2 I hvor høj grad ville bedre udviklings- og uddannelsesmuligheder motivere dit til at øge dit ugentlige timetal? 
 

Faggrupper Slet ikke I lav grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad Total 

Læger (ikke ledende) 6 2 0 1 1 10 

60,0% 20,0% ,0% 10,0% 10,0% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

102 32 43 20 17 214 

47,7% 15,0% 20,1% 9,3% 7,9% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 68 21 23 9 5 126 

54,0% 16,7% 18,3% 7,1% 4,0% 100,0% 

Jordemødre 53 17 32 25 7 134 

39,6% 12,7% 23,9% 18,7% 5,2% 100,0% 

Bioanalytikere 45 16 14 4 3 82 

54,9% 19,5% 17,1% 4,9% 3,7% 100,0% 

Radiografer 23 5 6 6 4 44 

52,3% 11,4% 13,6% 13,6% 9,1% 100,0% 

Lægesekretærer 77 27 27 9 6 146 

52,7% 18,5% 18,5% 6,2% 4,1% 100,0% 

Fysioterapeuter 34 22 36 23 16 131 

26,0% 16,8% 27,5% 17,6% 12,2% 100,0% 

Ergoterapeuter 43 15 25 19 21 123 

35,0% 12,2% 20,3% 15,4% 17,1% 100,0% 

Psykologer 36 18 26 19 9 108 

33,3% 16,7% 24,1% 17,6% 8,3% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

26 6 20 14 9 75 

34,7% 8,0% 26,7% 18,7% 12,0% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 45 16 15 8 6 90 

50,0% 17,8% 16,7% 8,9% 6,7% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 11 2 3 2 3 21 

52,4% 9,5% 14,3% 9,5% 14,3% 100,0% 

Magistre 12 3 8 7 6 36 

33,3% 8,3% 22,2% 19,4% 16,7% 100,0% 

Håndværkere 7 2 0 0 0 9 

77,8% 22,2% ,0% ,0% ,0% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

11 4 3 0 2 20 

55,0% 20,0% 15,0% ,0% 10,0% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 13 5 7 4 0 29 

44,8% 17,2% 24,1% 13,8% ,0% 100,0% 

Ledende læger 8 0 3 1 1 13 

61,5% ,0% 23,1% 7,7% 7,7% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 3 1 1 0 0 5 

60,0% 20,0% 20,0% ,0% ,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 3 2 3 2 4 14 

21,4% 14,3% 21,4% 14,3% 28,6% 100,0% 

Andet 12 

36,4% 

7 

21,2% 

7 

21,2% 

2 

6,1% 

5 

15,2% 

33 

100,0% 

Total  638 223 302 175 125 1463 

43,6% 15,2% 20,6% 12,0% 8,5% 100,0% 
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3.3 I hvor høj grad ville indflydelse på placeringen af de ekstra timer motivere dig til at øge dit ugentlige timetal? 
 

Faggrupper Slet ikke I lav grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad Total 

Læger (ikke ledende) 7 1 0 1 1 10 

70,0% 10,0% ,0% 10,0% 10,0% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

86 36 49 26 20 217 

39,6% 16,6% 22,6% 12,0% 9,2% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 60 23 21 13 7 124 

48,4% 18,5% 16,9% 10,5% 5,6% 100,0% 

Jordemødre 37 17 36 24 18 132 

28,0% 12,9% 27,3% 18,2% 13,6% 100,0% 

Bioanalytikere 46 15 10 5 4 80 

57,5% 18,8% 12,5% 6,3% 5,0% 100,0% 

Radiografer 23 6 7 5 3 44 

52,3% 13,6% 15,9% 11,4% 6,8% 100,0% 

Lægesekretærer 67 28 28 11 13 147 

45,6% 19,0% 19,0% 7,5% 8,8% 100,0% 

Fysioterapeuter 32 17 40 25 16 130 

24,6% 13,1% 30,8% 19,2% 12,3% 100,0% 

Ergoterapeuter 31 17 29 17 28 122 

25,4% 13,9% 23,8% 13,9% 23,0% 100,0% 

Psykologer 40 22 19 15 11 107 

37,4% 20,6% 17,8% 14,0% 10,3% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

25 7 15 14 14 75 

33,3% 9,3% 20,0% 18,7% 18,7% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 43 14 18 8 6 89 

48,3% 15,7% 20,2% 9,0% 6,7% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 13 2 3 1 1 20 

65,0% 10,0% 15,0% 5,0% 5,0% 100,0% 

Magistre 11 5 9 9 2 36 

30,6% 13,9% 25,0% 25,0% 5,6% 100,0% 

Håndværkere 8 1 1 0 0 10 

80,0% 10,0% 10,0% ,0% ,0% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

10 3 5 0 2 20 

50,0% 15,0% 25,0% ,0% 10,0% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 12 4 6 5 2 29 

41,4% 13,8% 20,7% 17,2% 6,9% 100,0% 

Ledende læger 9 0 3 0 0 12 

75,0% ,0% 25,0% ,0% ,0% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 3 0 0 0 2 5 

60,0% ,0% ,0% ,0% 40,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 3 2 5 2 2 14 

21,4% 14,3% 35,7% 14,3% 14,3% 100,0% 

Andet 15 

46,9% 

7 

21,9% 

5 

15,6% 

2 

6,3% 

3 

9,4% 

32 

100,0% 

Total 581 227 309 183 155 1455 

39,9% 15,6% 21,2% 12,6% 10,7% 100,0% 
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3.4 I hvor høj grad ville bedre muligheder for hjemmearbejde motivere dig til at øge dit ugentlige timetal?  
 

Faggrupper Slet ikke I lav grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad Total 

Læger (ikke ledende) 7 1 0 1 1 10 

70,0% 10,0% ,0% 10,0% 10,0% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

82 30 44 22 22 200 

41,0% 15,0% 22,0% 11,0% 11,0% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 73 18 10 9 5 115 

63,5% 15,7% 8,7% 7,8% 4,3% 100,0% 

Jordemødre 51 13 20 22 11 117 

43,6% 11,1% 17,1% 18,8% 9,4% 100,0% 

Bioanalytikere 39 11 14 7 5 76 

51,3% 14,5% 18,4% 9,2% 6,6% 100,0% 

Radiografer 21 4 4 5 6 40 

52,5% 10,0% 10,0% 12,5% 15,0% 100,0% 

Lægesekretærer 52 20 27 16 32 147 

35,4% 13,6% 18,4% 10,9% 21,8% 100,0% 

Fysioterapeuter 37 13 36 19 23 128 

28,9% 10,2% 28,1% 14,8% 18,0% 100,0% 

Ergoterapeuter 31 23 19 15 33 121 

25,6% 19,0% 15,7% 12,4% 27,3% 100,0% 

Psykologer 24 9 33 24 19 109 

22,0% 8,3% 30,3% 22,0% 17,4% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

38 10 7 11 8 74 

51,4% 13,5% 9,5% 14,9% 10,8% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 34 12 24 11 9 90 

37,8% 13,3% 26,7% 12,2% 10,0% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 9 1 6 2 2 20 

45,0% 5,0% 30,0% 10,0% 10,0% 100,0% 

Magistre 11 5 2 13 6 37 

29,7% 13,5% 5,4% 35,1% 16,2% 100,0% 

Håndværkere 5 1 4 0 0 10 

50,0% 10,0% 40,0% ,0% ,0% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

12 2 3 1 1 19 

63,2% 10,5% 15,8% 5,3% 5,3% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 15 5 4 1 1 26 

57,7% 19,2% 15,4% 3,8% 3,8% 100,0% 

Ledende læger 8 2 3 0 0 13 

61,5% 15,4% 23,1% ,0% ,0% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 3 0 0 0 2 5 

60,0% ,0% ,0% ,0% 40,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 5 3 2 0 1 11 

45,5% 27,3% 18,2% ,0% 9,1% 100,0% 

Andet 9 

29,0% 

4 

12,9% 

4 

12,9% 

8 

25,8% 

6 

19,4% 

31 

100,0% 

Total 566 187 266 187 193 1399 

40,5% 13,4% 19,0% 13,4% 13,8% 100,0% 
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3.5 I hvor høj grad ville bedre muligheder for flekstid motivere dig til at øge dit ugentlige timetal? 
 

Faggrupper Slet ikke I lav grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad Total 

Læger (ikke ledende) 6 0 2 1 1 10 

60,0% ,0% 20,0% 10,0% 10,0% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

78 33 50 23 25 209 

37,3% 15,8% 23,9% 11,0% 12,0% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 69 23 11 12 5 120 

57,5% 19,2% 9,2% 10,0% 4,2% 100,0% 

Jordemødre 46 17 24 20 11 118 

39,0% 14,4% 20,3% 16,9% 9,3% 100,0% 

Bioanalytikere 45 13 16 8 2 84 

53,6% 15,5% 19,0% 9,5% 2,4% 100,0% 

Radiografer 19 4 6 7 5 41 

46,3% 9,8% 14,6% 17,1% 12,2% 100,0% 

Lægesekretærer 54 26 34 13 18 145 

37,2% 17,9% 23,4% 9,0% 12,4% 100,0% 

Fysioterapeuter 33 22 30 29 13 127 

26,0% 17,3% 23,6% 22,8% 10,2% 100,0% 

Ergoterapeuter 33 17 21 22 28 121 

27,3% 14,0% 17,4% 18,2% 23,1% 100,0% 

Psykologer 34 14 27 18 12 105 

32,4% 13,3% 25,7% 17,1% 11,4% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

31 5 16 13 5 70 

44,3% 7,1% 22,9% 18,6% 7,1% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 37 13 22 8 6 86 

43,0% 15,1% 25,6% 9,3% 7,0% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 11 3 1 2 2 19 

57,9% 15,8% 5,3% 10,5% 10,5% 100,0% 

Magistre 11 6 8 9 2 36 

30,6% 16,7% 22,2% 25,0% 5,6% 100,0% 

Håndværkere 6 2 2 0 0 10 

60,0% 20,0% 20,0% ,0% ,0% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

10 4 1 2 2 19 

52,6% 21,1% 5,3% 10,5% 10,5% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 13 3 7 2 3 28 

46,4% 10,7% 25,0% 7,1% 10,7% 100,0% 

Ledende læger 9 3 1 0 0 13 

69,2% 23,1% 7,7% ,0% ,0% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 2 0 1 0 2 5 

40,0% ,0% 20,0% ,0% 40,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 4 1 2 5 0 12 

33,3% 8,3% 16,7% 41,7% ,0% 100,0% 

Andet 14 

48,3% 

2 

6,9% 

8 

27,6% 

1 

3,4% 

4 

13,8% 

29 

100,0% 

Total 565 211 290 195 146 1407 

40,2% 15,0% 20,6% 13,9% 10,4% 100,0% 
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3.6 I hvor høj grad ville et behov for lige præcis dine kompetencer motivere dig til at øge dit ugentlige timetal? 
 

Faggrupper Slet ikke I lav grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad Total 

Læger (ikke ledende) 5 1 1 2 1 10 

50,0% 10,0% 10,0% 20,0% 10,0% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

71 40 53 32 16 212 

33,5% 18,9% 25,0% 15,1% 7,5% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 59 22 23 10 5 119 

49,6% 18,5% 19,3% 8,4% 4,2% 100,0% 

Jordemødre 35 18 30 28 15 126 

27,8% 14,3% 23,8% 22,2% 11,9% 100,0% 

Bioanalytikere 36 14 18 10 4 82 

43,9% 17,1% 22,0% 12,2% 4,9% 100,0% 

Radiografer 16 5 11 7 3 42 

38,1% 11,9% 26,2% 16,7% 7,1% 100,0% 

Lægesekretærer 64 28 25 19 8 144 

44,4% 19,4% 17,4% 13,2% 5,6% 100,0% 

Fysioterapeuter 20 22 35 30 20 127 

15,7% 17,3% 27,6% 23,6% 15,7% 100,0% 

Ergoterapeuter 28 21 29 27 19 124 

22,6% 16,9% 23,4% 21,8% 15,3% 100,0% 

Psykologer 32 18 31 19 7 107 

29,9% 16,8% 29,0% 17,8% 6,5% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

24 7 20 12 9 72 

33,3% 9,7% 27,8% 16,7% 12,5% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 35 16 21 8 9 89 

39,3% 18,0% 23,6% 9,0% 10,1% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 9 1 4 4 2 20 

45,0% 5,0% 20,0% 20,0% 10,0% 100,0% 

Magistre 10 3 9 8 5 35 

28,6% 8,6% 25,7% 22,9% 14,3% 100,0% 

Håndværkere 7 3 0 0 0 10 

70,0% 30,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

8 3 4 2 2 19 

42,1% 15,8% 21,1% 10,5% 10,5% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 13 2 9 3 2 29 

44,8% 6,9% 31,0% 10,3% 6,9% 100,0% 

Ledende læger 6 1 4 1 1 13 

46,2% 7,7% 30,8% 7,7% 7,7% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 3 1 1 0 0 5 

60,0% 20,0% 20,0% ,0% ,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 2 2 3 2 4 13 

15,4% 15,4% 23,1% 15,4% 30,8% 100,0% 

Andet  11 

34,4% 

7 

21,9% 

5 

15,6% 

4 

12,5% 

5 

15,6% 

32 

100,0% 

Total 494 235 336 228 137 1430 

34,5% 16,4% 23,5% 15,9% 9,6% 100,0% 
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3.7 I hvor høj grad ville mere ansvar motivere dig til at øge dit ugentlige timetal? 
 

Faggrupper Slet ikke I lav grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad Total 

Læger (ikke ledende) 6 1 0 2 1 10 

60,0% 10,0% ,0% 20,0% 10,0% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

90 58 35 21 11 215 

41,9% 27,0% 16,3% 9,8% 5,1% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 70 24 19 9 2 124 

56,5% 19,4% 15,3% 7,3% 1,6% 100,0% 

Jordemødre 48 21 33 21 7 130 

36,9% 16,2% 25,4% 16,2% 5,4% 100,0% 

Bioanalytikere 43 15 18 4 3 83 

51,8% 18,1% 21,7% 4,8% 3,6% 100,0% 

Radiografer 20 7 9 3 3 42 

47,6% 16,7% 21,4% 7,1% 7,1% 100,0% 

Lægesekretærer 69 30 27 13 5 144 

47,9% 20,8% 18,8% 9,0% 3,5% 100,0% 

Fysioterapeuter 29 35 38 19 7 128 

22,7% 27,3% 29,7% 14,8% 5,5% 100,0% 

Ergoterapeuter 44 28 30 13 8 123 

35,8% 22,8% 24,4% 10,6% 6,5% 100,0% 

Psykologer 40 24 30 6 9 109 

36,7% 22,0% 27,5% 5,5% 8,3% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

28 15 14 11 6 74 

37,8% 20,3% 18,9% 14,9% 8,1% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 43 12 20 8 4 87 

49,4% 13,8% 23,0% 9,2% 4,6% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 10 4 5 0 1 20 

50,0% 20,0% 25,0% ,0% 5,0% 100,0% 

Magistre 11 6 11 3 5 36 

30,6% 16,7% 30,6% 8,3% 13,9% 100,0% 

Håndværkere 8 1 1 0 0 10 

80,0% 10,0% 10,0% ,0% ,0% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

9 3 4 2 2 20 

45,0% 15,0% 20,0% 10,0% 10,0% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 14 1 11 2 1 29 

48,3% 3,4% 37,9% 6,9% 3,4% 100,0% 

Ledende læger 6 2 3 1 1 13 

46,2% 15,4% 23,1% 7,7% 7,7% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 3 2 0 0 0 5 

60,0% 40,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 2 2 3 2 4 13 

15,4% 15,4% 23,1% 15,4% 30,8% 100,0% 

Andet 13 

38,2% 

11 

32,4% 

6 

17,6% 

1 

2,9% 

3 

8,8% 

34 

100,0% 

Total  606 302 317 141 83 1449 

41,8% 20,8% 21,9% 9,7% 5,7% 100,0% 
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3.8 I hvor høj grad ville mere løn motivere dig til at øge dit ugentlige timetal? 
 

Faggrupper  Slet ikke I lav grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad Total 

Læger (ikke ledende) 6 0 1 2 1 10 

60,0% ,0% 10,0% 20,0% 10,0% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

65 24 63 26 40 218 

29,8% 11,0% 28,9% 11,9% 18,3% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 49 27 18 15 18 127 

38,6% 21,3% 14,2% 11,8% 14,2% 100,0% 

Jordemødre 24 14 41 27 28 134 

17,9% 10,4% 30,6% 20,1% 20,9% 100,0% 

Bioanalytikere 32 21 18 7 6 84 

38,1% 25,0% 21,4% 8,3% 7,1% 100,0% 

Radiografer 13 7 12 4 6 42 

31,0% 16,7% 28,6% 9,5% 14,3% 100,0% 

Lægesekretærer 49 26 29 19 23 146 

33,6% 17,8% 19,9% 13,0% 15,8% 100,0% 

Fysioterapeuter 22 26 40 17 27 132 

16,7% 19,7% 30,3% 12,9% 20,5% 100,0% 

Ergoterapeuter 21 20 22 28 34 125 

16,8% 16,0% 17,6% 22,4% 27,2% 100,0% 

Psykologer 26 18 29 19 14 106 

24,5% 17,0% 27,4% 17,9% 13,2% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

25 4 18 16 14 77 

32,5% 5,2% 23,4% 20,8% 18,2% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 35 13 21 8 14 91 

38,5% 14,3% 23,1% 8,8% 15,4% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 7 2 4 3 5 21 

33,3% 9,5% 19,0% 14,3% 23,8% 100,0% 

Magistre 9 7 5 8 8 37 

24,3% 18,9% 13,5% 21,6% 21,6% 100,0% 

Håndværkere 6 1 1 1 1 10 

60,0% 10,0% 10,0% 10,0% 10,0% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

6 4 3 4 3 20 

30,0% 20,0% 15,0% 20,0% 15,0% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 12 4 4 3 6 29 

41,4% 13,8% 13,8% 10,3% 20,7% 100,0% 

Ledende læger 5 2 3 3 0 13 

38,5% 15,4% 23,1% 23,1% ,0% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 4 0 1 0 0 5 

80,0% ,0% 20,0% ,0% ,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 2 2 2 2 5 13 

15,4% 15,4% 15,4% 15,4% 38,5% 100,0% 

Andet  11 

33,3% 

6 

18,2% 

11 

33,3% 

3 

9,1% 

2 

6,1% 

33 

100,0% 

Total 429 228 346 215 255 1473 

29,1% 15,5% 23,5% 14,6% 17,3% 100,0% 
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3.9 I hvor høj grad ville det motivere dig til at øge dit ugentlige timetal, hvis det blev mindre velset blandt kolleger at 

arbejde på deltid?  
 

Faggrupper Slet ikke I lav grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad Total 

Læger (ikke ledende) 6 2 1 0 1 10 

60,0% 20,0% 10,0% ,0% 10,0% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

129 41 22 1 1 194 

66,5% 21,1% 11,3% ,5% ,5% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 80 20 13 2 2 117 

68,4% 17,1% 11,1% 1,7% 1,7% 100,0% 

Jordemødre 81 21 8 4 1 115 

70,4% 18,3% 7,0% 3,5% ,9% 100,0% 

Bioanalytikere 56 11 7 3 0 77 

72,7% 14,3% 9,1% 3,9% ,0% 100,0% 

Radiografer 25 10 3 0 0 38 

65,8% 26,3% 7,9% ,0% ,0% 100,0% 

Lægesekretærer 89 38 9 3 0 139 

64,0% 27,3% 6,5% 2,2% ,0% 100,0% 

Fysioterapeuter 70 31 13 3 0 117 

59,8% 26,5% 11,1% 2,6% ,0% 100,0% 

Ergoterapeuter 58 27 19 2 2 108 

53,7% 25,0% 17,6% 1,9% 1,9% 100,0% 

Psykologer 68 15 11 2 1 97 

70,1% 15,5% 11,3% 2,1% 1,0% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

48 10 3 3 2 66 

72,7% 15,2% 4,5% 4,5% 3,0% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 52 20 8 3 1 84 

61,9% 23,8% 9,5% 3,6% 1,2% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 11 4 1 2 1 19 

57,9% 21,1% 5,3% 10,5% 5,3% 100,0% 

Magistre 17 11 5 2 0 35 

48,6% 31,4% 14,3% 5,7% ,0% 100,0% 

Håndværkere 8 2 0 0 0 10 

80,0% 20,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

12 2 1 1 1 17 

70,6% 11,8% 5,9% 5,9% 5,9% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 18 4 4 0 0 26 

69,2% 15,4% 15,4% ,0% ,0% 100,0% 

Ledende læger 9 1 2 0 0 12 

75,0% 8,3% 16,7% ,0% ,0% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 4 0 0 0 0 4 

100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 3 3 3 0 0 9 

33,3% 33,3% 33,3% ,0% ,0% 100,0% 

Andet 20 

66,7% 

6 

20,0% 

3 

10,0% 

1 

3,3% 

0 

,0% 

30 

100,0% 

Total 864 279 136 32 13 1324 

65,3% 21,1% 10,3% 2,4% 1,0% 100,0% 
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3.10 I hvor høj grad ville det motivere dig til at øge dit ugentlige timetal, hvis det blev mindre velset blandt dine 

nærmeste at arbejde på deltid? 
 

Faggrupper Slet ikke I lav grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad Total 

Læger (ikke ledende) 6 2 1 0 1 10 

60,0% 20,0% 10,0% ,0% 10,0% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

128 42 18 5 1 194 

66,0% 21,6% 9,3% 2,6% ,5% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 78 20 11 3 3 115 

67,8% 17,4% 9,6% 2,6% 2,6% 100,0% 

Jordemødre 78 20 11 6 1 116 

67,2% 17,2% 9,5% 5,2% ,9% 100,0% 

Bioanalytikere 55 7 10 4 1 77 

71,4% 9,1% 13,0% 5,2% 1,3% 100,0% 

Radiografer 27 8 3 0 0 38 

71,1% 21,1% 7,9% ,0% ,0% 100,0% 

Lægesekretærer 89 28 18 3 1 139 

64,0% 20,1% 12,9% 2,2% ,7% 100,0% 

Fysioterapeuter 66 33 12 5 0 116 

56,9% 28,4% 10,3% 4,3% ,0% 100,0% 

Ergoterapeuter 52 28 20 3 4 107 

48,6% 26,2% 18,7% 2,8% 3,7% 100,0% 

Psykologer 64 16 13 3 1 97 

66,0% 16,5% 13,4% 3,1% 1,0% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

43 10 6 5 3 67 

64,2% 14,9% 9,0% 7,5% 4,5% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 52 17 10 3 1 83 

62,7% 20,5% 12,0% 3,6% 1,2% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 11 5 0 2 1 19 

57,9% 26,3% ,0% 10,5% 5,3% 100,0% 

Magistre 18 8 5 4 0 35 

51,4% 22,9% 14,3% 11,4% ,0% 100,0% 

Håndværkere 7 1 0 1 0 9 

77,8% 11,1% ,0% 11,1% ,0% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

12 2 1 1 1 17 

70,6% 11,8% 5,9% 5,9% 5,9% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 16 6 4 0 0 26 

61,5% 23,1% 15,4% ,0% ,0% 100,0% 

Ledende læger 10 1 2 0 0 13 

76,9% 7,7% 15,4% ,0% ,0% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 5 0 0 0 0 5 

100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 3 2 3 1 0 9 

33,3% 22,2% 33,3% 11,1% ,0% 100,0% 

Andet  20 

69,0% 

7 

24,1% 

2 

6,9% 

0 

,0% 

0 

,0% 

29 

100,0% 

Total 840 263 150 49 19 1321 

63,6% 19,9% 11,4% 3,7% 1,4% 100,0% 



35 

3.11 I hvor høj grad ville det motivere dig til at øge dit ugentlige timetal, hvis din økonomiske situation blev for 

presset?  
 

Faggrupper Slet ikke I lav grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad Total 

Læger (ikke ledende) 3 0 5 2 1 11 

27,3% ,0% 45,5% 18,2% 9,1% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

28 12 47 71 58 216 

13,0% 5,6% 21,8% 32,9% 26,9% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 26 12 34 23 30 125 

20,8% 9,6% 27,2% 18,4% 24,0% 100,0% 

Jordemødre 10 7 23 42 49 131 

7,6% 5,3% 17,6% 32,1% 37,4% 100,0% 

Bioanalytikere 12 3 20 26 23 84 

14,3% 3,6% 23,8% 31,0% 27,4% 100,0% 

Radiografer 6 3 15 12 8 44 

13,6% 6,8% 34,1% 27,3% 18,2% 100,0% 

Lægesekretærer 25 9 33 37 39 143 

17,5% 6,3% 23,1% 25,9% 27,3% 100,0% 

Fysioterapeuter 6 3 37 45 38 129 

4,7% 2,3% 28,7% 34,9% 29,5% 100,0% 

Ergoterapeuter 9 6 19 33 56 123 

7,3% 4,9% 15,4% 26,8% 45,5% 100,0% 

Psykologer 13 4 26 39 23 105 

12,4% 3,8% 24,8% 37,1% 21,9% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

20 4 14 14 23 75 

26,7% 5,3% 18,7% 18,7% 30,7% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 23 7 14 26 19 89 

25,8% 7,9% 15,7% 29,2% 21,3% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 4 0 2 8 6 20 

20,0% ,0% 10,0% 40,0% 30,0% 100,0% 

Magistre 6 1 6 10 12 35 

17,1% 2,9% 17,1% 28,6% 34,3% 100,0% 

Håndværkere 5 2 1 1 1 10 

50,0% 20,0% 10,0% 10,0% 10,0% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

7 1 4 5 1 18 

38,9% 5,6% 22,2% 27,8% 5,6% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 7 0 11 5 7 30 

23,3% ,0% 36,7% 16,7% 23,3% 100,0% 

Ledende læger 3 1 5 3 1 13 

23,1% 7,7% 38,5% 23,1% 7,7% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 2 0 2 0 1 5 

40,0% ,0% 40,0% ,0% 20,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 2 0 4 1 6 13 

15,4% ,0% 30,8% 7,7% 46,2% 100,0% 

Andet 4 

11,8% 

2 

5,9% 

7 

20,6% 

10 

29,4% 

11 

32,4% 

34 

100,0% 

Total 221 77 329 413 413 1453 

15,2% 5,3% 22,6% 28,4% 28,4% 100,0% 
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3.12 Indeks for arbejdsrelaterede motivationsfaktorer til at øge ugentligt timetal 
 

Faggrupper Gennemsnit Antal respondenter 

Læger (ikke ledende) 26,25 10 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

29,23 207 

SOSU eller sygehjælpere 21,35 118 

Jordemødre 32,64 121 

Bioanalytikere 23,52 80 

Radiografer 29,06 40 

Lægesekretærer 24,30 142 

Fysioterapeuter 41,73 124 

Ergoterapeuter 39,51 121 

Psykologer 33,21 105 

Pædagoger, socialpædagoger, 

omsorgs- og pædagogmedhjælpere 

37,04 68 

Kontor- og it-medarbejder 27,72 85 

Samfundsvidenskabelige 

kandidater 

26,88 20 

Magistre 42,86 35 

Håndværkere 5,56 9 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

28,95 19 

Hus- og rengøringsassistenter 25,48 26 

Ledende læger 25,48 13 

Ledere på sundhedskartellets 

område 

12,50 5 

Ernæringsassistenter 54,33 13 

Andet 33,47 31 

Total 30,91 1392 
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3.13 Indeks for mere fleksibilitet som motivation til at øge ugentligt timetal 
 

Faggrupper Gennemsnit Antal respondenter 

Læger (ikke ledende) 22,50 10 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

33,80 195 

SOSU eller sygehjælpere 21,58 112 

Jordemødre 37,35 112 

Bioanalytikere 20,72 74 

Radiografer 30,13 39 

Lægesekretærer 35,42 144 

Fysioterapeuter 44,24 123 

Ergoterapeuter 48,85 116 

Psykologer 42,71 104 

Pædagoger, socialpædagoger, 

omsorgs- og pædagogmedhjælpere 

34,95 67 

Kontor- og it-medarbejder 31,01 86 

Samfundsvidenskabelige 

kandidater 

25,00 19 

Magistre 43,29 36 

Håndværkere 15,00 10 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

23,68 19 

Hus- og rengøringsassistenter 23,26 24 

Ledende læger 11,11 12 

Ledere på sundhedskartellets 

område 

43,33 5 

Ernæringsassistenter 34,85 11 

Andet 33,63 28 

Total 34,66 1346 
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3.14 Indeks for økonomiske motivationsfaktorer til at øge ugentligt timetal 
 

Faggrupper Gennemsnit Antal respondenter 

Læger (ikke ledende) 37,50 10 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

54,03 214 

SOSU eller sygehjælpere 44,21 121 

Jordemødre 62,60 130 

Bioanalytikere 46,88 84 

Radiografer 49,11 42 

Lægesekretærer 49,65 141 

Fysioterapeuter 59,98 129 

Ergoterapeuter 65,68 122 

Psykologer 53,43 102 

Pædagoger, socialpædagoger, 

omsorgs- og pædagogmedhjælpere 

50,51 73 

Kontor- og it-medarbejder 44,11 87 

Samfundsvidenskabelige 

kandidater 

55,63 20 

Magistre 58,57 35 

Håndværkere 26,25 10 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

40,97 18 

Hus- og rengøringsassistenter 46,43 28 

Ledende læger 39,42 13 

Ledere på sundhedskartellets 

område 

25,00 5 

Ernæringsassistenter 64,42 13 

Andet 49,62 33 

Total 52,95 1430 
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3.15 Indeks for ændring i syn på deltid som motivation til at øge timetal 
 

Faggrupper Gennemsnit Antal respondenter 

Læger (ikke ledende) 20,00 10 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

12,17 189 

SOSU eller sygehjælpere 12,72 113 

Jordemødre 12,61 114 

Bioanalytikere 12,66 76 

Radiografer 9,87 38 

Lægesekretærer 12,77 139 

Fysioterapeuter 14,78 115 

Ergoterapeuter 20,05 106 

Psykologer 13,15 96 

Pædagoger, socialpædagoger, 

omsorgs- og pædagogmedhjælpere 

15,19 65 

Kontor- og it-medarbejder 14,76 83 

Samfundsvidenskabelige 

kandidater 

20,39 19 

Magistre 20,36 35 

Håndværkere 8,33 9 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

16,18 17 

Hus- og rengøringsassistenter 12,50 26 

Ledende læger 8,33 12 

Ledere på sundhedskartellets 

område 

,00 4 

Ernæringsassistenter 27,78 9 

Andet 11,21 29 

Total 13,99 1304 
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4. Positive vs. negative aspekter ved at være på deltid 
4.1 At være på deltid betyder, at jeg kan yde mere, når jeg er på arbejde 
 

Faggrupper Helt uenig Delvist uenig Hverken eller Delvist enig Helt enig Total 

Læger (ikke ledende) 0 0 3 4 5 12 

,0% ,0% 25,0% 33,3% 41,7% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

17 8 39 67 91 222 

7,7% 3,6% 17,6% 30,2% 41,0% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 10 7 26 38 54 135 

7,4% 5,2% 19,3% 28,1% 40,0% 100,0% 

Jordemødre 7 8 21 35 71 142 

4,9% 5,6% 14,8% 24,6% 50,0% 100,0% 

Bioanalytikere 8 5 25 17 37 92 

8,7% 5,4% 27,2% 18,5% 40,2% 100,0% 

Radiografer 5 2 10 15 15 47 

10,6% 4,3% 21,3% 31,9% 31,9% 100,0% 

Lægesekretærer 11 6 43 45 61 166 

6,6% 3,6% 25,9% 27,1% 36,7% 100,0% 

Fysioterapeuter 18 15 44 33 28 138 

13,0% 10,9% 31,9% 23,9% 20,3% 100,0% 

Ergoterapeuter 27 17 30 31 32 137 

19,7% 12,4% 21,9% 22,6% 23,4% 100,0% 

Psykologer 6 15 30 25 36 112 

5,4% 13,4% 26,8% 22,3% 32,1% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

15 5 20 21 26 87 

17,2% 5,7% 23,0% 24,1% 29,9% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 4 5 29 29 34 101 

4,0% 5,0% 28,7% 28,7% 33,7% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 5 2 4 2 9 22 

22,7% 9,1% 18,2% 9,1% 40,9% 100,0% 

Magistre 3 4 10 7 15 39 

7,7% 10,3% 25,6% 17,9% 38,5% 100,0% 

Håndværkere 2 1 3 1 4 11 

18,2% 9,1% 27,3% 9,1% 36,4% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

0 1 4 8 9 22 

,0% 4,5% 18,2% 36,4% 40,9% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 5 2 7 9 14 37 

13,5% 5,4% 18,9% 24,3% 37,8% 100,0% 

Ledende læger 0 2 3 4 3 12 

,0% 16,7% 25,0% 33,3% 25,0% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 0 0 1 3 1 5 

,0% ,0% 20,0% 60,0% 20,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 1 3 7 1 4 16 

6,3% 18,8% 43,8% 6,3% 25,0% 100,0% 

Andet 4 

10,8% 

4 

10,8% 

5 

13,5% 

8 

21,6% 

16 

43,2% 

37 

100,0% 

Total 148 112 364 403 565 1592 

9,3% 7,0% 22,9% 25,3% 35,5% 100,0% 
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4.2 Det, at jeg er på deltid, gør mig til en mere tilfreds medarbejder 
 

Faggrupper Helt uenig Delvist uenig Hverken eller Delvist enig Helt enig Total 

Læger (ikke ledende) 0 0 3 4 5 12 

,0% ,0% 25,0% 33,3% 41,7% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

19 7 22 58 119 225 

8,4% 3,1% 9,8% 25,8% 52,9% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 5 2 22 38 67 134 

3,7% 1,5% 16,4% 28,4% 50,0% 100,0% 

Jordemødre 7 9 22 32 72 142 

4,9% 6,3% 15,5% 22,5% 50,7% 100,0% 

Bioanalytikere 2 2 17 24 46 91 

2,2% 2,2% 18,7% 26,4% 50,5% 100,0% 

Radiografer 1 2 6 13 26 48 

2,1% 4,2% 12,5% 27,1% 54,2% 100,0% 

Lægesekretærer 8 5 30 42 79 164 

4,9% 3,0% 18,3% 25,6% 48,2% 100,0% 

Fysioterapeuter 14 5 34 44 41 138 

10,1% 3,6% 24,6% 31,9% 29,7% 100,0% 

Ergoterapeuter 21 9 24 34 49 137 

15,3% 6,6% 17,5% 24,8% 35,8% 100,0% 

Psykologer 8 5 18 28 53 112 

7,1% 4,5% 16,1% 25,0% 47,3% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

12 9 18 20 29 88 

13,6% 10,2% 20,5% 22,7% 33,0% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 5 3 17 27 48 100 

5,0% 3,0% 17,0% 27,0% 48,0% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 1 3 3 4 11 22 

4,5% 13,6% 13,6% 18,2% 50,0% 100,0% 

Magistre 1 3 8 10 18 40 

2,5% 7,5% 20,0% 25,0% 45,0% 100,0% 

Håndværkere 0 2 4 3 2 11 

,0% 18,2% 36,4% 27,3% 18,2% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

0 2 1 8 11 22 

,0% 9,1% 4,5% 36,4% 50,0% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 4 3 5 7 18 37 

10,8% 8,1% 13,5% 18,9% 48,6% 100,0% 

Ledende læger 0 2 4 4 3 13 

,0% 15,4% 30,8% 30,8% 23,1% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 0 0 0 1 4 5 

,0% ,0% ,0% 20,0% 80,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 3 0 5 4 4 16 

18,8% ,0% 31,3% 25,0% 25,0% 100,0% 

Andet 4 

10,3% 

0 

,0% 

2 

5,1% 

10 

25,6% 

23 

59,0% 

39 

100,0% 

Total 115 73 265 415 728 1596 

7,2% 4,6% 16,6% 26,0% 45,6% 100,0% 
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4.3 At være på deltid giver mindre kontinuitet i opgaveløsningen på arbejdet 
Faggrupper Helt uenig Delvist uenig Hverken eller Delvist enig Helt enig Total 

Læger (ikke ledende) 2 1 3 2 4 12 

16,7% 8,3% 25,0% 16,7% 33,3% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

59 28 47 60 27 221 

26,7% 12,7% 21,3% 27,1% 12,2% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 37 21 32 30 13 133 

27,8% 15,8% 24,1% 22,6% 9,8% 100,0% 

Jordemødre 44 25 27 36 10 142 

31,0% 17,6% 19,0% 25,4% 7,0% 100,0% 

Bioanalytikere 26 15 20 22 5 88 

29,5% 17,0% 22,7% 25,0% 5,7% 100,0% 

Radiografer 10 5 14 12 3 44 

22,7% 11,4% 31,8% 27,3% 6,8% 100,0% 

Lægesekretærer 51 24 49 23 18 165 

30,9% 14,5% 29,7% 13,9% 10,9% 100,0% 

Fysioterapeuter 35 21 40 33 10 139 

25,2% 15,1% 28,8% 23,7% 7,2% 100,0% 

Ergoterapeuter 31 19 28 41 15 134 

23,1% 14,2% 20,9% 30,6% 11,2% 100,0% 

Psykologer 35 19 24 31 5 114 

30,7% 16,7% 21,1% 27,2% 4,4% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

22 10 18 21 14 85 

25,9% 11,8% 21,2% 24,7% 16,5% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 18 18 36 16 7 95 

18,9% 18,9% 37,9% 16,8% 7,4% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 6 5 5 3 2 21 

28,6% 23,8% 23,8% 14,3% 9,5% 100,0% 

Magistre 9 8 4 13 6 40 

22,5% 20,0% 10,0% 32,5% 15,0% 100,0% 

Håndværkere 1 3 6 0 1 11 

9,1% 27,3% 54,5% ,0% 9,1% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

2 2 11 4 2 21 

9,5% 9,5% 52,4% 19,0% 9,5% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 6 5 13 5 4 33 

18,2% 15,2% 39,4% 15,2% 12,1% 100,0% 

Ledende læger 0 1 3 5 4 13 

,0% 7,7% 23,1% 38,5% 30,8% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 1 1 1 0 2 5 

20,0% 20,0% 20,0% ,0% 40,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 2 2 8 1 0 13 

15,4% 15,4% 61,5% 7,7% ,0% 100,0% 

Andet 8 

21,6% 

6 

16,2% 

8 

21,6% 

9 

24,3% 

6 

16,2% 

37 

100,0% 

Total 405 239 397 367 158 1566 

25,9% 15,3% 25,4% 23,4% 10,1% 100,0% 
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4.4 At jeg arbejder på deltid betyder, at jeg må arbejde endnu hårdere, når jeg er på arbejde 
Faggrupper Helt uenig Delvist uenig Hverken eller Delvist enig Helt enig Total 

Læger (ikke ledende) 4 0 3 4 1 12 

33,3% ,0% 25,0% 33,3% 8,3% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

117 39 36 23 8 223 

52,5% 17,5% 16,1% 10,3% 3,6% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 74 13 27 15 5 134 

55,2% 9,7% 20,1% 11,2% 3,7% 100,0% 

Jordemødre 95 23 17 6 0 141 

67,4% 16,3% 12,1% 4,3% ,0% 100,0% 

Bioanalytikere 43 15 20 11 2 91 

47,3% 16,5% 22,0% 12,1% 2,2% 100,0% 

Radiografer 23 6 11 5 3 48 

47,9% 12,5% 22,9% 10,4% 6,3% 100,0% 

Lægesekretærer 54 19 36 44 13 166 

32,5% 11,4% 21,7% 26,5% 7,8% 100,0% 

Fysioterapeuter 29 19 31 41 17 137 

21,2% 13,9% 22,6% 29,9% 12,4% 100,0% 

Ergoterapeuter 17 26 27 48 20 138 

12,3% 18,8% 19,6% 34,8% 14,5% 100,0% 

Psykologer 12 17 24 48 13 114 

10,5% 14,9% 21,1% 42,1% 11,4% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

32 7 28 11 8 86 

37,2% 8,1% 32,6% 12,8% 9,3% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 17 19 30 29 7 102 

16,7% 18,6% 29,4% 28,4% 6,9% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 4 2 4 9 2 21 

19,0% 9,5% 19,0% 42,9% 9,5% 100,0% 

Magistre 8 1 8 16 8 41 

19,5% 2,4% 19,5% 39,0% 19,5% 100,0% 

Håndværkere 3 0 2 3 3 11 

27,3% ,0% 18,2% 27,3% 27,3% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

8 3 3 4 4 22 

36,4% 13,6% 13,6% 18,2% 18,2% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 15 5 9 5 3 37 

40,5% 13,5% 24,3% 13,5% 8,1% 100,0% 

Ledende læger 1 1 5 2 3 12 

8,3% 8,3% 41,7% 16,7% 25,0% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 0 2 0 2 1 5 

,0% 40,0% ,0% 40,0% 20,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 4 1 5 4 1 15 

26,7% 6,7% 33,3% 26,7% 6,7% 100,0% 

Andet 8 

20,5% 

3 

7,7% 

10 

25,6% 

12 

30,8% 

6 

15,4% 

39 

100,0% 

Total 568 221 336 342 128 1595 

35,6% 13,9% 21,1% 21,4% 8,0% 100,0% 
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4.5 At være på deltid giver mindre mulighed for kollegial kontakt på arbejdspladsen  
Faggrupper Helt uenig Delvist uenig Hverken eller Delvist enig Helt enig Total 

Læger (ikke ledende) 3 1 2 6 0 12 

25,0% 8,3% 16,7% 50,0% ,0% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

98 42 37 31 14 222 

44,1% 18,9% 16,7% 14,0% 6,3% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 62 19 29 13 10 133 

46,6% 14,3% 21,8% 9,8% 7,5% 100,0% 

Jordemødre 55 23 28 28 9 143 

38,5% 16,1% 19,6% 19,6% 6,3% 100,0% 

Bioanalytikere 36 22 16 16 2 92 

39,1% 23,9% 17,4% 17,4% 2,2% 100,0% 

Radiografer 21 6 7 10 3 47 

44,7% 12,8% 14,9% 21,3% 6,4% 100,0% 

Lægesekretærer 79 27 26 31 3 166 

47,6% 16,3% 15,7% 18,7% 1,8% 100,0% 

Fysioterapeuter 44 35 24 26 10 139 

31,7% 25,2% 17,3% 18,7% 7,2% 100,0% 

Ergoterapeuter 50 15 25 36 12 138 

36,2% 10,9% 18,1% 26,1% 8,7% 100,0% 

Psykologer 33 27 21 27 5 113 

29,2% 23,9% 18,6% 23,9% 4,4% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

26 9 19 20 12 86 

30,2% 10,5% 22,1% 23,3% 14,0% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 37 15 21 23 6 102 

36,3% 14,7% 20,6% 22,5% 5,9% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 7 3 1 8 2 21 

33,3% 14,3% 4,8% 38,1% 9,5% 100,0% 

Magistre 15 6 5 10 5 41 

36,6% 14,6% 12,2% 24,4% 12,2% 100,0% 

Håndværkere 1 1 4 3 2 11 

9,1% 9,1% 36,4% 27,3% 18,2% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

7 5 5 4 1 22 

31,8% 22,7% 22,7% 18,2% 4,5% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 14 6 5 8 3 36 

38,9% 16,7% 13,9% 22,2% 8,3% 100,0% 

Ledende læger 0 0 5 5 3 13 

,0% ,0% 38,5% 38,5% 23,1% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 1 1 1 2 0 5 

20,0% 20,0% 20,0% 40,0% ,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 9 1 4 1 0 15 

60,0% 6,7% 26,7% 6,7% ,0% 100,0% 

Andet 13 

34,2% 

6 

15,8% 

6 

15,8% 

6 

15,8% 

7 

18,4% 

38 

100,0% 

Total 611 270 291 314 109 1595 

38,3% 16,9% 18,2% 19,7% 6,8% 100,0% 
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4.6 Det, at jeg er på deltid, betyder, at jeg ofte er fraværende, når vigtige beslutninger træffes 
Faggrupper Helt uenig Delvist uenig Hverken eller Delvist enig Helt enig Total 

Læger (ikke ledende) 3 1 3 3 1 11 

27,3% 9,1% 27,3% 27,3% 9,1% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

76 48 44 45 5 218 

34,9% 22,0% 20,2% 20,6% 2,3% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 47 23 33 24 8 135 

34,8% 17,0% 24,4% 17,8% 5,9% 100,0% 

Jordemødre 63 29 28 18 3 141 

44,7% 20,6% 19,9% 12,8% 2,1% 100,0% 

Bioanalytikere 30 23 19 18 2 92 

32,6% 25,0% 20,7% 19,6% 2,2% 100,0% 

Radiografer 12 7 18 8 3 48 

25,0% 14,6% 37,5% 16,7% 6,3% 100,0% 

Lægesekretærer 75 27 30 24 5 161 

46,6% 16,8% 18,6% 14,9% 3,1% 100,0% 

Fysioterapeuter 61 31 26 17 4 139 

43,9% 22,3% 18,7% 12,2% 2,9% 100,0% 

Ergoterapeuter 59 26 24 18 9 136 

43,4% 19,1% 17,6% 13,2% 6,6% 100,0% 

Psykologer 58 27 16 11 0 112 

51,8% 24,1% 14,3% 9,8% ,0% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

27 14 18 15 11 85 

31,8% 16,5% 21,2% 17,6% 12,9% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 42 17 20 19 3 101 

41,6% 16,8% 19,8% 18,8% 3,0% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 12 2 3 4 0 21 

57,1% 9,5% 14,3% 19,0% ,0% 100,0% 

Magistre 17 9 6 7 2 41 

41,5% 22,0% 14,6% 17,1% 4,9% 100,0% 

Håndværkere 3 0 4 3 1 11 

27,3% ,0% 36,4% 27,3% 9,1% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

8 2 8 2 2 22 

36,4% 9,1% 36,4% 9,1% 9,1% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 16 4 6 8 2 36 

44,4% 11,1% 16,7% 22,2% 5,6% 100,0% 

Ledende læger 0 0 2 8 3 13 

,0% ,0% 15,4% 61,5% 23,1% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 1 1 3 0 0 5 

20,0% 20,0% 60,0% ,0% ,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 4 3 8 0 1 16 

25,0% 18,8% 50,0% ,0% 6,3% 100,0% 

Andet 12 

30,8% 

9 

23,1% 

10 

25,6% 

2 

5,1% 

6 

15,4% 

39 

100,0% 

Total  626 303 329 254 71 1583 

39,5% 19,1% 20,8% 16,0% 4,5% 100,0% 
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4.7 At arbejde på deltid er en væsentlig økonomisk ulempe for mig 
Faggrupper Helt uenig Delvist uenig Hverken eller Delvist enig Helt enig Total 

Læger (ikke ledende) 2 0 3 4 2 11 

18,2% ,0% 27,3% 36,4% 18,2% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

60 36 55 45 25 221 

27,1% 16,3% 24,9% 20,4% 11,3% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 49 19 30 22 14 134 

36,6% 14,2% 22,4% 16,4% 10,4% 100,0% 

Jordemødre 31 19 23 33 37 143 

21,7% 13,3% 16,1% 23,1% 25,9% 100,0% 

Bioanalytikere 27 7 31 16 7 88 

30,7% 8,0% 35,2% 18,2% 8,0% 100,0% 

Radiografer 8 4 16 15 3 46 

17,4% 8,7% 34,8% 32,6% 6,5% 100,0% 

Lægesekretærer 53 27 36 26 16 158 

33,5% 17,1% 22,8% 16,5% 10,1% 100,0% 

Fysioterapeuter 26 15 32 41 22 136 

19,1% 11,0% 23,5% 30,1% 16,2% 100,0% 

Ergoterapeuter 21 22 35 32 28 138 

15,2% 15,9% 25,4% 23,2% 20,3% 100,0% 

Psykologer 38 16 19 25 13 111 

34,2% 14,4% 17,1% 22,5% 11,7% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- 

og pædagogmedhjælpere 

18 10 20 18 19 85 

21,2% 11,8% 23,5% 21,2% 22,4% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 25 16 30 19 8 98 

25,5% 16,3% 30,6% 19,4% 8,2% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 9 4 3 2 4 22 

40,9% 18,2% 13,6% 9,1% 18,2% 100,0% 

Magistre 11 7 9 7 7 41 

26,8% 17,1% 22,0% 17,1% 17,1% 100,0% 

Håndværkere 6 0 2 2 1 11 

54,5% ,0% 18,2% 18,2% 9,1% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

5 5 8 1 2 21 

23,8% 23,8% 38,1% 4,8% 9,5% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 14 1 9 7 4 35 

40,0% 2,9% 25,7% 20,0% 11,4% 100,0% 

Ledende læger 3 2 4 3 0 12 

25,0% 16,7% 33,3% 25,0% ,0% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 1 1 3 0 0 5 

20,0% 20,0% 60,0% ,0% ,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 5 0 5 3 3 16 

31,3% ,0% 31,3% 18,8% 18,8% 100,0% 

Andet 10 

26,3% 

5 

13,2% 

11 

28,9% 

8 

21,1% 

4 

10,5% 

38 

100,0% 

Total  422 216 384 329 219 1570 

26,9% 13,8% 24,5% 21,0% 13,9% 100,0% 
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5. Medarbejderindflydelse  
5.1 Indeks for medarbejdernes vægtning af medarbejderindflydelse 
 

 Faggrupper  Gennemsnit Antal respondenter 

Læger (ikke ledende) 75,66 190 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

86,88 443 

SOSU eller sygehjælpere 85,34 260 

Jordemødre 86,98 217 

Bioanalytikere 82,57 279 

Radiografer 81,03 232 

Lægesekretærer 87,00 401 

Fysioterapeuter 87,64 277 

Ergoterapeuter 89,86 302 

Psykologer 91,13 327 

Pædagoger, socialpædagoger, 

omsorgs- og pædagogmedhjælpere 

85,39 326 

Kontor- og it-medarbejder 87,03 397 

Samfundsvidenskabelige 

kandidater 

88,79 251 

Magistre 90,66 241 

Håndværkere 84,58 231 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

83,81 166 

Hus- og rengøringsassistenter 83,06 124 

Ledende læger 86,61 154 

Ledere på sundhedskartellets 

område 

91,89 37 

Ernæringsassistenter 81,97 61 

Andet 89,25 179 

Total 86,33 5095 
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5.2 Indeks for medarbejdernes indflydelse på egen arbejdstilrettelæggelse 
 
Faggrupper Gennemsnit Antal respondenter 

Læger (ikke ledende) 48,40 172 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

67,24 402 

SOSU eller sygehjælpere 65,36 227 

Jordemødre 52,92 195 

Bioanalytikere 63,04 255 

Radiografer 57,18 215 

Lægesekretærer 67,59 361 

Fysioterapeuter 69,91 259 

Ergoterapeuter 74,08 278 

Psykologer 74,76 311 

Pædagoger, socialpædagoger, 

omsorgs- og pædagogmedhjælpere 

63,58 295 

Kontor- og it-medarbejder 77,91 350 

Samfundsvidenskabelige 

kandidater 

81,17 238 

Magistre 83,06 231 

Håndværkere 74,88 208 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

67,93 137 

Hus- og rengøringsassistenter 64,64 105 

Ledende læger 61,41 137 

Ledere på sundhedskartellets 

område 

88,05 34 

Ernæringsassistenter 61,18 57 

Andet 81,40 168 

Total 69,04 4635 
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5.3 Indeks for medarbejdernes indflydelse på organisatoriske forhold 
 
Faggrupper Gennemsnit Antal respondenter 

Læger (ikke ledende) 19,75 173 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

28,68 410 

SOSU eller sygehjælpere 26,18 234 

Jordemødre 22,97 197 

Bioanalytikere 25,67 260 

Radiografer 23,06 215 

Lægesekretærer 18,92 366 

Fysioterapeuter 28,54 261 

Ergoterapeuter 29,05 282 

Psykologer 25,74 315 

Pædagoger, socialpædagoger, 

omsorgs- og pædagogmedhjælpere 

32,56 302 

Kontor- og it-medarbejder 24,79 358 

Samfundsvidenskabelige 

kandidater 

33,47 240 

Magistre 31,83 228 

Håndværkere 32,30 210 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

25,17 145 

Hus- og rengøringsassistenter 21,06 110 

Ledende læger 27,32 140 

Ledere på sundhedskartellets 

område 

41,67 35 

Ernæringsassistenter 28,67 59 

Andet 33,04 171 

Total 27,07 4711 
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6. PSM  
6.1 Commitment dimensionen 
 
Faggrupper Gennemsnit Antal respondenter 

Læger (ikke ledende) 77,62 181 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

76,50 426 

SOSU eller sygehjælpere 80,92 249 

Jordemødre 80,02 209 

Bioanalytikere 80,22 268 

Radiografer 76,62 224 

Lægesekretærer 82,42 383 

Fysioterapeuter 78,67 271 

Ergoterapeuter 80,25 294 

Psykologer 82,76 319 

Pædagoger, socialpædagoger, 

omsorgs- og pædagogmedhjælpere 

81,07 318 

Kontor- og it-medarbejder 81,17 380 

Samfundsvidenskabelige 

kandidater 

81,96 245 

Magistre 81,84 234 

Håndværkere 81,36 222 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

82,12 158 

Hus- og rengøringsassistenter 84,64 120 

Ledende læger 80,82 147 

Ledere på sundhedskartellets 

område 

81,93 37 

Ernæringsassistenter 79,98 59 

Andet 80,68 175 

Total 80,47 4919 
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6.2 Self sacrifice dimensionen 
 
Faggrupper Gennemsnit Antal respondenter 

Læger (ikke ledende) 48,86 175 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

43,69 418 

SOSU eller sygehjælpere 47,67 244 

Jordemødre 49,10 209 

Bioanalytikere 47,82 267 

Radiografer 44,43 221 

Lægesekretærer 46,44 377 

Fysioterapeuter 46,30 270 

Ergoterapeuter 47,11 290 

Psykologer 54,30 321 

Pædagoger, socialpædagoger, 

omsorgs- og pædagogmedhjælpere 

50,12 320 

Kontor- og it-medarbejder 49,52 375 

Samfundsvidenskabelige 

kandidater 

53,33 244 

Magistre 52,98 233 

Håndværkere 52,77 217 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

51,50 154 

Hus- og rengøringsassistenter 49,74 118 

Ledende læger 53,65 149 

Ledere på sundhedskartellets 

område 

56,42 37 

Ernæringsassistenter 47,20 58 

Andet 52,01 174 

Total 49,16 4871 
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6.3 Compassion dimensionen 
 
Faggrupper Gennemsnit Antal respondenter 

Læger (ikke ledende) 76,43 175 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

78,77 422 

SOSU eller sygehjælpere 79,58 244 

Jordemødre 83,41 208 

Bioanalytikere 78,26 268 

Radiografer 76,58 222 

Lægesekretærer 80,67 378 

Fysioterapeuter 77,76 269 

Ergoterapeuter 80,02 289 

Psykologer 81,83 321 

Pædagoger, socialpædagoger, 

omsorgs- og pædagogmedhjælpere 

80,87 318 

Kontor- og it-medarbejder 77,46 376 

Samfundsvidenskabelige 

kandidater 

75,31 244 

Magistre 77,23 232 

Håndværkere 73,85 218 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

78,60 155 

Hus- og rengøringsassistenter 84,75 118 

Ledende læger 76,50 150 

Ledere på sundhedskartellets 

område 

76,85 36 

Ernæringsassistenter 76,27 59 

Andet 78,37 173 

Total 78,74 4875 
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6.4 Borgere dimensionen (medarbejdere uden patient/brugerkontakt) 
 
Faggrupper  Gennemsnit Antal respondenter 

Læger (ikke ledende) 66,23 19 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

70,51 26 

SOSU eller sygehjælpere 81,55 14 

Jordemødre 86,11 3 

Bioanalytikere 72,78 109 

Radiografer 70,83 12 

Lægesekretærer 79,36 88 

Fysioterapeuter 79,17 8 

Ergoterapeuter 69,05 7 

Psykologer 69,05 7 

Pædagoger, socialpædagoger, 

omsorgs- og pædagogmedhjælpere 

66,67 4 

Kontor- og it-medarbejder 73,46 238 

Samfundsvidenskabelige 

kandidater 

61,21 217 

Magistre 67,84 170 

Håndværkere 76,98 122 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

82,81 48 

Hus- og rengøringsassistenter 83,33 54 

Ledende læger 75,00 10 

Ledere på sundhedskartellets 

område 

75,67 25 

Ernæringsassistenter 82,76 29 

Andet 69,07 111 

Total 71,92 1321 
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6.5 Patient / bruger dimensionen 
 

Faggrupper  Gennemsnit Antal respondenter 

Læger (ikke ledende) 75,22 153 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

79,31 385 

SOSU eller sygehjælpere 83,30 219 

Jordemødre 81,06 198 

Bioanalytikere 79,03 149 

Radiografer 77,91 203 

Lægesekretærer 82,26 279 

Fysioterapeuter 77,35 255 

Ergoterapeuter 76,92 274 

Psykologer 73,89 307 

Pædagoger, socialpædagoger, 

omsorgs- og pædagogmedhjælpere 

79,74 304 

Kontor- og it-medarbejder 80,28 120 

Samfundsvidenskabelige 

kandidater 

61,74 22 

Magistre 65,44 61 

Håndværkere 80,17 87 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

84,48 102 

Hus- og rengøringsassistenter 85,73 59 

Ledende læger 79,04 132 

Ledere på sundhedskartellets 

område 

81,67 10 

Ernæringsassistenter 88,17 31 

Andet 76,55 59 

Total 78,83 3409 
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6.6 Normativ PSM (self sacrifice + commitment) 
 
Faggrupper  Gennemsnit Antal respondenter 

Læger (ikke ledende) 63,31 174 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

60,14 406 

SOSU eller sygehjælpere 64,13 239 

Jordemødre 64,84 206 

Bioanalytikere 64,08 265 

Radiografer 60,66 217 

Lægesekretærer 64,39 373 

Fysioterapeuter 62,36 267 

Ergoterapeuter 63,74 288 

Psykologer 68,57 315 

Pædagoger, socialpædagoger, 

omsorgs- og pædagogmedhjælpere 

65,67 316 

Kontor- og it-medarbejder 65,31 371 

Samfundsvidenskabelige 

kandidater 

67,55 243 

Magistre 67,42 230 

Håndværkere 67,37 215 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

66,71 152 

Hus- og rengøringsassistenter 67,09 115 

Ledende læger 67,23 146 

Ledere på sundhedskartellets 

område 

69,17 37 

Ernæringsassistenter 63,17 56 

Andet 66,45 171 

Total 64,85 4802 
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7. Karriereorientering 
7.1 Indeks for medarbejdernes karriereorientering  
 
Faggrupper Gennemsnit Antal respondenter 

Læger (ikke ledende) 64,65 190 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

57,24 441 

SOSU eller sygehjælpere 51,81 258 

Jordemødre 55,44 213 

Bioanalytikere 54,03 277 

Radiografer 56,39 232 

Lægesekretærer 54,06 392 

Fysioterapeuter 56,24 279 

Ergoterapeuter 55,92 300 

Psykologer 59,76 327 

Pædagoger, socialpædagoger, 

omsorgs- og pædagogmedhjælpere 

57,31 326 

Kontor- og it-medarbejder 53,23 397 

Samfundsvidenskabelige 

kandidater 

66,33 251 

Magistre 62,24 241 

Håndværkere 54,52 227 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

55,22 166 

Hus- og rengøringsassistenter 47,16 126 

Ledende læger 61,90 152 

Ledere på sundhedskartellets 

område 

66,22 37 

Ernæringsassistenter 55,46 61 

Andet 60,43 179 

Total 56,97 5072 
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7.2 Indeks for medarbejdernes grad af fokus på faglighed 
 
Faggrupper Gennemsnit Antal respondenter 

Læger (ikke ledende) 87,80 188 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

89,69 443 

SOSU eller sygehjælpere 86,78 261 

Jordemødre 89,99 218 

Bioanalytikere 85,51 279 

Radiografer 85,94 233 

Lægesekretærer 83,83 398 

Fysioterapeuter 89,74 279 

Ergoterapeuter 89,69 302 

Psykologer 92,19 325 

Pædagoger, socialpædagoger, 

omsorgs- og pædagogmedhjælpere 

87,61 327 

Kontor- og it-medarbejder 82,33 395 

Samfundsvidenskabelige 

kandidater 

85,61 251 

Magistre 87,63 241 

Håndværkere 81,61 227 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

79,62 165 

Hus- og rengøringsassistenter 75,30 126 

Ledende læger 89,94 151 

Ledere på sundhedskartellets 

område 

91,89 37 

Ernæringsassistenter 83,85 60 

Andet 88,02 181 

Total 86,63 5087 
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7.3 Indeks for karrieremuligheder 
 
Faggrupper Gennemsnit Antal respondenter 

Læger (ikke ledende) 59,15 181 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

51,05 433 

SOSU eller sygehjælpere 45,15 245 

Jordemødre 39,45 205 

Bioanalytikere 45,65 267 

Radiografer 49,06 227 

Lægesekretærer 46,26 383 

Fysioterapeuter 42,22 274 

Ergoterapeuter 43,47 292 

Psykologer 46,25 322 

Pædagoger, socialpædagoger, 

omsorgs- og pædagogmedhjælpere 

47,49 324 

Kontor- og it-medarbejder 48,89 376 

Samfundsvidenskabelige 

kandidater 

50,91 246 

Magistre 48,66 238 

Håndværkere 50,00 224 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

49,55 152 

Hus- og rengøringsassistenter 45,87 118 

Ledende læger 63,16 151 

Ledere på sundhedskartellets 

område 

66,89 37 

Ernæringsassistenter 47,20 58 

Andet 52,05 177 

Total 48,31 4930 
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7.4 Indeks for faglige karrieremuligheder 
 
Faggrupper  Gennemsnit Antal respondenter 

Læger (ikke ledende) 79,05 184 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

80,90 432 

SOSU eller sygehjælpere 79,04 249 

Jordemødre 79,09 208 

Bioanalytikere 77,98 265 

Radiografer 77,55 222 

Lægesekretærer 76,00 384 

Fysioterapeuter 76,76 273 

Ergoterapeuter 79,59 290 

Psykologer 79,47 323 

Pædagoger, socialpædagoger, 

omsorgs- og pædagogmedhjælpere 

78,26 322 

Kontor- og it-medarbejder 76,15 377 

Samfundsvidenskabelige 

kandidater 

74,76 245 

Magistre 76,77 234 

Håndværkere 75,00 221 

Servicemedarbejdere/assistenter og 

portører 

75,10 153 

Hus- og rengøringsassistenter 72,02 114 

Ledende læger 80,63 151 

Ledere på sundhedskartellets 

område 

86,08 37 

Ernæringsassistenter 76,14 57 

Andet 80,20 176 

Total 77,83 4917 
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8. Medarbejdernes arbejdstid ud over det de er ansat til  

8.1. Hvor mange timer arbejder du typisk ugentligt på din regionale arbejdsplads 

ud over det du er ansat til? 
Faggrupper Gennemsnit Antal respondenter 

Læger (ikke ledende) 
4,85 10 

Sygeplejersker (ikke leder på sundhedskartellets område) 
3,25 219 

SOSU eller sygehjælpere 
3,33 145 

Jordemødre 
3,67 143 

Bioanalytikere 
1,55 94 

Radiografer 
2,06 50 

Lægesekretærer 
2,19 167 

Fysioterapeuter 
1,29 131 

Ergoterapeuter 
1,66 136 

Psykologer 
2,85 110 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- og 

pædagogmedhjælpere 5,08 82 

Kontor- og it-medarbejder 
2,21 101 

Samfundsvidenskabelige kandidater 
1,61 18 

Magistre 
2,42 25 

Håndværkere 
1,75 12 

Servicemedarbejdere/assistenter og portører 
1,64 25 

Hus- og rengøringsassistenter 
2,06 40 

Ledende læger 
6,38 13 

Ledere på sundhedskartellets område 
2,00 4 

Ernæringsassistenter 
2,72 18 

Andet 
3,65 39 

Total 
2,68 1582 
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8.2. Hvor mange timer om ugen arbejder du på andre arbejdspladser? 
Faggrupper Gennemsnit Antal respondenter 

Læger (ikke ledende) 
5,85 10 

Sygeplejersker (ikke leder på sundhedskartellets område) 
1,05 221 

SOSU eller sygehjælpere 
1,30 149 

Jordemødre 
1,08 144 

Bioanalytikere 
0,31 95 

Radiografer 
0,52 50 

Lægesekretærer 
0,59 170 

Fysioterapeuter 
0,95 133 

Ergoterapeuter 
0,33 136 

Psykologer 
2,87 109 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- og 

pædagogmedhjælpere 2,36 84 

Kontor- og it-medarbejder 
0,49 103 

Samfundsvidenskabelige kandidater 
0,44 18 

Magistre 
0,58 25 

Håndværkere 
0,67 12 

Servicemedarbejdere/assistenter og portører 
1,04 26 

Hus- og rengøringsassistenter 
0,27 41 

Ledende læger 
4,1538 13 

Ledere på sundhedskartellets område 
0,00 4 

Ernæringsassistenter 
0,39 18 

Andet 
1,26 39 

Total 
1,07 1600 
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9. Fuldtidsansatte medarbejderes overvejeler om deltid på tværs af 

faggrupper   
9.1. Har du på noget tidspunkt haft overvejelser om at gå ned i tid?  

 Ja  Nej  Total  

Læger (ikke ledende) 

 

85 200 285 

29,8 % 70,2 % 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på sundhedskartellets område) 112 93 205 

54,6% 45,4% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 34 69 103 

33,0% 67,0% 100,0% 

Jordemødre 44 20 64 

68,8% 31,3% 100,0% 

Bioanalytikere 71 104 175 

40,6% 59,4% 100,0% 

Radiografer 56 115 171 

32,7% 67,3% 100,0% 

Lægesekretærer 84 125 209 

40,2% 59,8% 100,0% 

Fysioterapeuter 69 67 136 

50,7% 49,3% 100,0% 

Ergoterapeuter 68 87 155 

43,9% 56,1% 100,0% 

Psykologer 104 105 209 

49,8% 50,2% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- og pædagogmedhjælpere 62 168 230 

27,0% 73,0% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 90 181 271 

33,2% 66,8% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 79 147 226 

35,0% 65,0% 100,0% 

Magistre 71 137 208 

34,1% 65,9% 100,0% 

Håndværkere 44 162 206 

21,4% 78,6% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og portører 20 109 129 

15,5% 84,5% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 20 59 79 

25,3% 74,7% 100,0% 

Ledende læger 52 85 137 

38,0% 62,0% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 19 14 33 

57,6% 42,4% 100,0% 

Ernæringsassistenter 13 30 43 

30,2% 69,8% 100,0% 

Andet 46 88 134 

34,3% 65,7% 100,0% 

Total  1210 2080 3290 

36,8% 63,2% 100,0% 
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10. Medarbejdernes vurderinger af om kontakten til patienter/brugere er 

mere belastende end deres øvrige arbejdsopgaver   
10.1. Oplever du kontakten til patienter/brugere som mere belastende end dine øvrige 

arbejdsopgaver?  
 

Helt uenig 

Delvist 

uenig 

Hverken 

eller Delvist enig Helt enig 

Total  

Læger (ikke ledende) 38 26 38 45 4 151 

25,1% 17,2 % 25,2 % 29,8 % 2,6% 100,0% 

Sygeplejersker (ikke leder på 

sundhedskartellets område) 

76 48 117 89 50 380 

20,0% 12,6% 30,8% 23,4% 13,2% 100,0% 

SOSU eller sygehjælpere 49 15 57 62 35 218 

22,5% 6,9% 26,1% 28,4% 16,1% 100,0% 

Jordemødre 50 24 51 38 24 187 

26,7% 12,8% 27,3% 20,3% 12,8% 100,0% 

Bioanalytikere 35 22 50 31 10 148 

23,6% 14,9% 33,8% 20,9% 6,8% 100,0% 

Radiografer 33 36 65 47 13 194 

17,0% 18,6% 33,5% 24,2% 6,7% 100,0% 

Lægesekretærer 84 41 73 61 12 271 

31,0% 15,1% 26,9% 22,5% 4,4% 100,0% 

Fysioterapeuter 55 38 81 62 18 254 

21,7% 15,0% 31,9% 24,4% 7,1% 100,0% 

Ergoterapeuter 47 44 62 80 41 274 

17,2% 16,1% 22,6% 29,2% 15,0% 100,0% 

Psykologer 64 59 71 76 40 310 

20,6% 19,0% 22,9% 24,5% 12,9% 100,0% 

Pædagoger, socialpædagoger, omsorgs- og 

pædagogmedhjælpere 

57 23 72 91 52 295 

19,3% 7,8% 24,4% 30,8% 17,6% 100,0% 

Kontor- og it-medarbejder 49 17 32 10 6 114 

43,0% 14,9% 28,1% 8,8% 5,3% 100,0% 

Samfundsvidenskabelige kandidater 6 3 6 3 3 21 

28,6% 14,3% 28,6% 14,3% 14,3% 100,0% 

Magistre 23 6 12 14 3 58 

39,7% 10,3% 20,7% 24,1% 5,2% 100,0% 

Håndværkere 35 8 24 12 1 80 

43,8% 10,0% 30,0% 15,0% 1,3% 100,0% 

Servicemedarbejdere/assistenter og portører 17 18 34 19 8 96 

17,7% 18,8% 35,4% 19,8% 8,3% 100,0% 

Hus- og rengøringsassistenter 22 13 13 6 2 56 

39,3% 23,2% 23,2% 10,7% 3,6% 100,0% 

Ledende læger 38 18 40 24 13 133 

28,6% 13,5% 30,1% 18,0% 9,8% 100,0% 

Ledere på sundhedskartellets område 2 3 3 1 0 9 

22,2% 33,3% 33,3% 11,1% ,0% 100,0% 

Ernæringsassistenter 10 7 7 3 0 27 

37,0% 25,9% 25,9% 11,1% ,0% 100,0% 

Andet 15 14 11 13 4 57 

26,3% 24,6% 19,3% 22,8% 7,0% 100,0% 

Total  805 483 919 788 339 3334 

24,1% 14,5% 27,6% 23,6% 10,2% 100,0% 
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